Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:

Name CodeNr.: 1 1
ge 1) DO

é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der

= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!

5,00 6,0

550 5,9

600 58 1 X-y 5x 2X'y

650 57 X+5 2X -y 2x-12 X-y

7,00 56

il X#-5 X%£6 X # 2X # 1:3+4-2
el L] L] (1 xzy [ 2x#y

o w 2) OO x#By
’ 4-(x-8y) _

9,50 5,1 2- (X _ 8y) - 2

10,00 5,0

1050 4.9 3) oo XZ-y

11,00 48 M = 1

1150 47 42X + 42y 6

S0 YT e

13,00 4,4 15-a b4C4 - b 03

mrs) 0o :

14150 4’1 a_+ b = a+h
o a-b?2 a-b

15,00 4,0

1550 3,9 6 oo az0 3

16,00 338 ) 153.3 . 5a5 = a2

16,50 3,7 7. od

17,00 3,6 ) 4833 7.X4C = iz_

17,50 3,5 11 2.a X5 CS X C4

[ 00 x#0;y#0;c%0

1880 3 8. 36-x2 c3 = Y Ci‘)’é_

19,00 3,2 . 4 . 5 2

19,50 3,1 84 y X 7 y C X C

20,00 3,0 9.) D D 2 y¢i2

2050 29 y-- 4 4 y =

2100 28 y +2 y -2 4y

2150 27 10) od X¢0;y¢0

200 26 6a _ Ba _ Bay-3ax4

2250 25 X y Xy

23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O

23,50 2,3 6a ) 6a _ _a

24,00 22 -

2450 21 6X 1 2X 2X

25,00 2,0 1 2) D D X¢O

2550 1,9 8_a - 8_a = &

26,00 1,8 2X 7X 7X

2650 1,7 13) aood az0;bz0

5a2 - 6b2 6b? - 522 1082 - 12b2

2750 15 7ab 7ab 7ab

28,00 1,4 2 2

2850 1,3 14) e X2 _ 2 X2y

2900 12 (X + y) . %% = X-

29,50 1,1 (X - y) y

30,00 1,0 15) ERN a#0;b#0;c20

ViTs 1 02'33'b5'c4 -

oBeSt 17-a3-p8-¢c2 6 blc?




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:
Datum: * Bruche - Note:
Name CodeNr.: 2 2
ge 1) DO
é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
5,00 6,0
550 5,9
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 2X -y (X-y)x 24X x-4
7,00 56
750 55 . - 4231
o |:| Xz4 |:|x¢0,x¢y |:| X # -2 |:| 2x £y 3
850 53 2') D |:| X¢6y
9,00 5,2 1 8' [X _ 6 }
9,50 5,1 6'(X _ 6y) - 3
10,00 5,0
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML - 1
1150 47 10x + 10y 5
::Z :z 4) 00O 06-23 bc a¢0;b¢69:;0
13,00 4,4 16-a b6C4 - b203
13,50 4,3
14, 4,2 5') D |:| 32¢b2
o a?-p2 _ ab
Eo o (a +b)> ath
1550 3,9 6) oo az0 4
202 : 5a’ = a%

16,00 3,8
16,50 3,7 7) oo
17,00 3,6 38a5 . 6‘XSC _ 2-a4x2
17,50 8,5 1 1 4.a X3 02 C
[— 00 x#0:;y#0;c20
18e0 a3 8. 39:x4 | ct = y3-3(3x2
19,00 3.2 . 2 - A 3
19,50 3,1 65 y X 5 y C C
20,00 3,0 9-) D |:| 2 b¢i4
2050 29 b -16 . 9b =
21,00 28 b -4 b +4 9
2150 27 10) od X¢0;y¢0
2200 26 6a _ 4a _ b6ay-4ax2
2250 25 X y - Xy
23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O
23,50 2,3 2a + 2a _ 5_a
24,00 22 -
2450 21 4X 1 6X 8X
25,00 2,0 1 2) D |:| X¢O
2550 1,9 ﬁ + 8_8. = &
26,00 1,8 5X 7X 35X
w2 17 {3) o0 az0;b#0
9a? - 3b? 3b? - 2a° 11a2 - 6b2
2750 15 7ab 7ab 7ab
28,00 1,4 2 2

14,) B0 X2y
28,50 1,3 2

X -

29,00 12 (X - y) : 42—_1)? = X+y
29,50 1,1 X y
ViTs 36'8.2'b6‘02 -
oBeSt 12.32-p2-¢3 3 pic-




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:
Name: CodeNr.: 3 3
g o 1. OO
é > ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der

z g gung
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
500 6,0
550 59
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 4X2 5X2 2-X 2X - Yy
700 56
750 55 feDe3e1
[] 2zy [ x#0  [] xz2 [] xz0
850 53

) 2') oo X£7Y
ZYZZ : 45 :X - 7! =
10,00 5,0 9(X j 7y) 5
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML - 1
1150 47 18x + 18y 6
12,00 4,6 og Z0:b#0:c#
i 102-a%b%  _ ) O'bsgécbg
1300 4,4 17-a b304 C3
1350 4,3 5.5
14,00 4,2 5) 0o 2 2 a ;tb
% _ ab
1500 4,0 (a + b) a+b
1550 3,9 6) oo az0 3
16,00 3,8 93.4 : 33.7 = 33
16,50 37 7) 0o
17,00 36 1 08'a4 . 2‘X3C — ﬁa_
17,50 3,5 363. X4 02 XC
1800 34 00 xz0;y£0;c20
1850 33 8) 76 X6 03 = y4-MSX4
19,00 3.2 ] 2 A 2
19,50 3,1 76 y X 4 y c C
20,00 30 9) oo 2 y#t4
2050 29 y—- 16 . 5y =
2100 28 y -4 y +4 5y
2150 27 10) od X¢0;y¢0
2200 26 8a _ 7a _ 8ay-7ax
2250 25 X y - Xy
2300 24 11 ) 00 x20
2350 23 2a ] 3a _ a
24,00 22 6X 1 2X 1 2X
2450 2,1
2500 20 12) EpN x#0
2550 19 3a - ba — _a
26,00 1,8 4X 7X 28x
w2 17 {3) 00 az0;bz0
5a°-4b%  4b%-8a% = 13a2 - 8b2
2750 15 3ab 3ab 3ab
2800 14 5D
2850 13 14) R X2 _ 2 x#y
2900 12 (X - y) . %% = X4y
2050 1,1 (X + y)
3000 1,0 15) ERN a#0;b#0;c#0
Vit 84-a%p%c5  _
eBeSt 14-3°-p%-¢c3 6 b1c2




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:
Datum: * Bruche - Note:
Name CodeNr.: 4 4
e o 1) OO
é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
5,00 6,0
550 5,9
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 X-y X-4 5X2 2-X
7,00 5,6
7,50 55 2.4.1 .3
) (] xza  [] xz2 [] xzy [] x#o0
8,50 5,3
) 2') OO X£3y
ZZZ : A5-(x-3y) _
10,00 5,0 5-(X B 3y) 3
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML - 1
| oy 32x + 32y 4
oo sol 4y OO 3052 b3 az0;bz0;c£0
12,50 4,5 -a C 3.a
13,00 44 13-a b305 C4
13,50 4,3 2 2
14, 4,2 5') D |:| a ¢b
e a?-p2 _ ab
15100 410 (a + b)2 a+b
1550 3,9 6) oo az0 9
2. 4 _ 2
36a° : 4a” = a
16,00 3,8
16,50 37 7) od
17,00 3,6 36a3 . 4‘X2C — 2'_32_
17,50 3,5 72a X4 CS XZC
[ 00 x#0:y#0;c£0
1800 23 8) 68-X2 ) C4 = yiLs_
19,00 3.2 . 6 A 4
o 4 102y x 6-y'c X'c
20,00 3,0 9-) D |:| 2 a¢i7
2050 29 ac-49 . 9-a =
21,00 28 a- 7 a+ 7 9a
2150 27 10) aood X¢0;y¢0
2200 26 6a _ 7a _ 6ay-7ax
2250 25 X y - Xy
23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O
23,50 23 5a ) 6a _ S_a
24,00 22 -
2450 21 5X 1 5X 5X
25,00 2,0 1 2) D |:| X¢O
2550 1,9 ﬁ + ﬁ = M
26,00 1,8 5X 7X 35X
w2 17 {3) 00 az0;bz0
2a? - 4b? 7b? - 622 8a2 - 112
2750 15 7ab 7ab 7ab
28,00 1,4 2 2
14,) B0 X2y
28,50 1,3 2
X+
29,00 12 (X + y) ' 12—_3&)? = X-y
29,50 1,1 X y
30,00 1,0 15) ERN a#0;b#0;c20
ViCo 72'3.3'b2‘02 -
oBeSt 1 2a2b405 6-a b-20-3




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:
Name: CodeNr.: 5 5
2¢e 1) 0O
s 8 Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
pd g gung
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
5,00 6,0
550 5,9
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 X+5 2X - Yy 2x-12 X-y
7,00 5,6
bl X % 2X % X%6 X#-5 4+2:3+1
L] xzy  [] 22y [] []
8,50 5,3
) 2') OO XZ6Y
ZZZ : 30-(x-6y) _
10,00 5,0 5-(X B 6y) 6
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML - 1
| oy p 12x + 12y 3
oo sol 4y OO 34-22 b2 a#0;b#0;c#0
12,50 4,5 -a C _ 2.a
13,00 4,4 1 7.a b502 b3C
13,50 4,3 2 2
14,00 4,2 5) D D a2 _ b 2 a ;ttt))
14,50 4,1 72 = an
15,00 4,0 (a + b) a+b
1550 3,9 6) oo az0 3
1600 38 63.2 . 2a5 = a3
16,50 3,7 7 D |:|
17,00 36 ) 9033 . 2'X3C — iz‘
17,50 3,5 363. X4 C4 - X C3
1800 34 i I
1800 23 8) o 68'X2 ) C3 = Xio,yj_qéfo
19,00 3,2 . 5 " . 3 3
£ 119y x 7y c X~C
20,00 3,0 9-) D D 2 Z¢i7
2050 29 z©-49 . 7z =
21,00 28 z-7 zZ+7 7z
2150 27 10) 00 X¢0;y¢0
22,00 26 4a + 7a _ 4ay+7ax2
2250 25 X y - Xy
23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O
23,50 23 3a + 4a _ 2_a
24,00 22 6X 24X 3X
2450 21
25,00 2,0 1 2) D D X¢O
2550 1,9 ﬁ - & = d7a
26,00 1,8 5X 7X 35X
2650 1,7 13) 00 az0;bz0
6a’-6b° _ 6b%-4a° = 10a2 - 12b2
2750 15 2ab 2ab 2ab
28,00 1,4 2 2
14,) B0 X2y
50 1, 2
< (x-y) : Y5 =
> X“-y X+y
29,50 1,1
nw 1o 15.) OO gt p2.c5 az0;bz0;c20
Vit .a4.p2. _
oBeSt 1 8a3b4c4 4-a b-2C




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum:  Bruche - Note:

Name CodeNr.: 6 6
ge 1) DO

é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der

= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!

500 60

550 59

600 58 21 X'sy ( 5X) 22X' \'

650 57 =X X+ X-yY)X +X

700 56

il x£0 ; X% X#2 X#-5 X #-2 3+1:2+4
! L] v [ L] L]

- 2) OB x#9y
’ 14-(x - 9y)

950 5,1 7(X } gy) 5

1000 50

10,50 4,9 3) 00 x;/_--y

11,00 48 ML - 1

11,50 47 20X + 20y 4

IO T e,

13,00 4,4 1 6'a b6C5 - b304

s 9T

14:50 4:1 iaz—-b)? = a-b

1500 40 a“-b a+b

1550 39 6. 00 az0 3

16,00 38 ) 63.6 . 2312 = a6

16,50 37 7) 0o

17,00 3,6 65-a4 3 XSC — E_

1750 35 39-a X6 C4 X C3

1800 3,4 00 x#0;y20;c#z0

wo s 5) 45-x2 2 = Vo

19,00 3.2 5 3 3

19,50 3,1 60 y X 4 y c X-C

2000 30 9) EpN 2 b#+2

2050 29 b= -4 3-b =

2100 28 b+2 b-2 3b

2150 27 10) od X¢0;y¢0

2200 26 4a _ 7a _ 4ay-7ax2

2250 25 X y - Xy

2300 24 11 ) 00 x20

2350 23 6a i 7a _ 17a

24,00 22 -

2450 2,1 4X 1 6X 16x

2500 20 12) EpN x#0

2550 1,9 ﬁ + & = &

2600 18 3X 7X 21x

w2 17 {3) 00 az0;bz0

7a° - 2b? 4b? - 6a% = 13a2 - b2

2750 15 3ab 3ab 3ab

28,00 14 24,2

2850 13 14) 0o X2 2 X2y

29,00 1,2 (X + y) : %% = X-

2050 1,1 (X B y) y

30,00 1,0 15) ERN 95 a5 b6 C4 a#0;b#0;c20

Vit .a°2.H°. _

oBeSt 19a2b605 533 C-‘I




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:
Name: CodeNr.: 7 7
g ol 1) OO
é S ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
5,00 6,0
550 5,9
1 X-y 5x 2x-y
650 57 xX-4 4X2 3x-12 X+5
7,00 56
750 5,5 _ 4.2.3.1
R~ D X#-5 D xz0 D Xz4 D Xz4
850 53
) 2') aad xz4y
ZYZZ : 36-(x - 4\ =
10,00 5,0 6 ) (X } 4y) 6
1050 49 3) oo X#-y
11,00 48 —LGX +6 — 1
1150 47 18x + 18y 3
1200 481 4.) oo a#0;bz0;cz0
3,5 2
1250 45 36-a° b°c _ 3-a
1300 4,4 12:a b502 c
1350 43 2412
14,00 4.2 5) 0o 2 2 a~#b
14,50 4,1 % = a=b
15,00 4,0 (a B b) a-b
1550 3,9 6) oo az0 2
16,00 338 83.4 . 4a9 = a5
16,50 3,7 7) 0o
114-a° = 5x%c _ 6-at
17,50 35 953. X4 02 XC
18,00 34 D |:| X¢0, ¢O,C¢O
1800 23 8. 64-x8 . c? = y4-313x
19,00 3,2 . 5 ' . 4
19,50 3,1 96 y X 6 y C C
20,00 3,0 9-) D |:| 2 b¢i4
20,50 2,9 b - 1 6 3.b =
2100 28 b+4 b-4 3b
2150 27 10) od X¢0;y¢0
2200 26 8a + 2a _ 88.!+23X2
2250 25 X y - Xy
23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O
23,50 2,3 a ) 5a _ 5_a
24,00 22 -
2450 21 3X 6X 6X
25,00 2,0 1 2) D |:| X¢O
2550 1,9 ﬁ - ﬁ = -2_a
26,00 1,8 4X 7X 7X
w0 17 43) 00 az0;b#0
27,00 1,6 832 - 2b2 } 5b2 - 5a2 = 13a2 - 7b2
2750 15 6ab 6ab 6ab
28,00 14 24,2
14,) B0 X2y
28,50 1,3 2
X -
29,00 12 (X - y) : 42—_1)? = X+y
29,50 1,1 X y
nw 1o 15.) OO 05-5%p2.c3 a#0;b#0;c#0
ViTe —~od U Lt _
oBeSt 19-a*b?-c* 5 c




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:

Name CodeNr.: 8 8
ge 1) DO

é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der

= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!

5,00 6,0

550 5,9

600 58 1 X-y 5x 2X'y

650 57 X-y X-4 5X2 2-X

7,00 56

7,50 55 Dedeq .3
st O oxee O xe2 [0 xey [ xe0

o 2) 00 6y
’ 20-(x - 6Y)

9,50 5,1 5- (X _ 6y) - 4

10,00 5,0

10,50 4,9 3) 00 x;/_--y

11,00 48 ML = 1

1150 47 40x + 40y 5

1200 46 4) o0 56 5 b5 a#0;b#0;c£0

1250 45 -a C 4-ab

13,00 44 14a b402 (o]

s 9T

14150 4’1 ia—-bL = ab
o a2 -b 2 a+b

15,00 4,0

1550 3,9 6 oo az0 4

16,00 38 ) 123.2 . 3a5 = a3

16,50 3,7 7) od 3 4 )

17,00 3,6 72a 5'X C — 6-a°x

17,50 3,5 603_ X3 02 C

[— 00 x#0:;y#0;c20

1880 3 8. 60-x° . c® = Y i)’é_

19,00 3,2 . 5 " . 5 4

£ 135y x 9-y°c c

20,00 3,0 9.) D D 2 y¢i8

2050 29 y— - 64 7y =

2100 28 y -8 y +8 7y

2150 27 10) od X¢0;y¢0

2200 26 9a _ 8a _ 9ay-8ax

2250 25 X y Xy

23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O

23,50 2,3 2a ) 5a _ _a

24,00 22 -

2450 21 6X 1 8X 1 8X

25,00 2,0 1 2) D D X¢O

2550 1,9 ﬁ + & = S9%a

26,00 1,8 2X 7X 1 4X

2650 1,7 13) 00 az0;bz0

9a? - 3b? 2b? - 922 18a2 - 5b2

2750 15 5ab 5ab 5ab

28,00 1,4 2 2

2850 13 14) R X2 _ 2 x#y

2900 12 (X + y) . %% = X-

29,50 1,1 (X B y) y

ViTs 36-a5-b3-c4 -

oBeSt 12a5b503 3- b-2C




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum:  Bruche - Note:
Name: CodeNr.: 9 9
g o 1. oo
é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
500 60
550 59
600 58 1 X-y 5x 2X-M
650 57 5X2 3x-12 X+5 (X - y) X
700 56
750 55 . - 2¢4+1:3
am D X%£4 DxiO,xiy D Xx#0 D X#-5
- 2) OB x#9y
6:(x - 9y) —
950 5,1 2(X } gy) = 3
1000 50
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML - 1
11,50 47 25X + 25y 5
12,00 4,6 o0 #0;b#0;c20
1250 45 4) 3933 bGC _ : 3'3.20b4
1300 4,4 13-a b202 c
1350 43 2412
14,00 4,2 5) 0o 2 2 a ;tb
1450 4,1 a-- b 5 = a-b
1500 4,0 (a + b) a+b
1550 39 6) 00 az0 7
16,00 38 283.5 . 4a8 = a3
16,50 37 7) 0o
17,00 36 90'32 . 7‘XGC — 6-a X2
AT 105-a x* c? 3
18,00 3.4 8) 00 A 3 xz0;yz0;c%£0
18,50 3,3 56X C = _¥4' _
19,00 3.2 ] 5 ° 2 2
19,50 3,1 42 y X 3 y c XC
2000 30 9) ERN 2 az+6
2050 29 a® - 36 3-a =
2100 28 a+6 a-6 3a
21,50 2,7 10) od X¢0;y¢0
2200 26 5a + 5a — 5ay+5ax
2250 25 X y Xy
2300 24 11 ) 00 x20
2350 23 3a ) 4a _ _a
24,00 22 -
2450 2,1 3x 6x 3
2500 20 12) EpN x#0
2550 1,9 3_8. - ﬁ = 3_a
26,00 18 3X 7X 7X
w2 17 {3) 00 az0;b#0
4a2-4p2  3p2- 532 0a® - 7b2
2750 15 9ab 9ab 9ab
28,00 14 24,2
14,) B0 X2y
2850 13 2
X+
29,00 12 (X + y) ' 12—_3&)? = X-y
2050 1,1 X y
30,00 1,0 15) ERN a#0;b#0;c20
ViCo 72'3.3'b6‘C4 -
oBeSt 18a4b602 4'a-1 C2




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: - Bruche - Note:
Name: CodeNr.: 10 10
2 o 1. aad
é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
500 6,0
550 59
600 58 1 X-y 5x 2X-M
650 57 4X2 5X2 2-X 2X - Yy
7,00 56
750 55 De4+13
] xz0 [ 22y [] x#0 [] x#2
850 53
5 2) 0o X¢5y
<P 85(x-5y) _
10,00 50 7(X ) 5y) 5
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML - 1
11,50 47 32X + 32y 4
1200 46 4) o0 a#0;b#0;c£0
3 Ko 2
1250 43 72-a”b°c  _ 4-a
13,00 44 1 8'a b602 bc
mi s o0 :
14:50 4:1 iaz—-l-b)? = a+b
1500 4,0 a“-b ab
1550 39 6) oo az0 2
1600 38 83.6 . 4310 = a4
16,50 3,7 7) aad
17,00 3,6 54'32 . 3'X3C — sa_
17,50 3,5 54-a X5 CS - X204
[— 00 x#0:;y#0;c20
1850 3,3 8) 64'X2 ) C5 - Y 4_")’L2_
19,00 32 ] 3 3 4
19,50 3,1 48 yX 3 y'c ¢
2000 3,0 9) OO 2 y#+3
2050 29 y— - 9 . 8y =
21,00 28 y + 3 y - 3 8y
21,50 2,7 10) od X¢0;y¢0
2200 26 4a + 3a _ 4ay+3ax2
2250 25 X y - Xy
2300 24 11 ) 00 x20
2350 2,3 8a + 6a _ 5_a
24,00 22 -
2450 2,1 ax 12x 2
2500 20 12) OO x#0
2550 1,9 @ - 8_8. = -1_a
2600 18 2X 7X 7X
=0 17 913) 0O a#0;bz0
2700 16 23.2 - 6b2 } 4b2 - 9a2 = 1182 . 10b2
2750 15 5ab 5ab 5ab
2800 1,4 24,2
14,) B0 X2y
2850 13 2
X+
29,00 12 (X + y) ' 12—_3&)? = X-y
29,50 1,1 X y
30,00 1,0 15) ERN a#0;b#0;c20
ViTs 36'8.2'b4‘05 -
eBeSt 18-a°-b*.c* 2.3 ¢




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:
Name: CodeNr.: 11 11
2¢e 1) 0O
5 2 Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
500 6,0
550 59
600 58 1 X-y 5x 2X-M
650 57 3x-12 2-X 2xX -y 2x-12
700 56
750 55 Delee
o |:| X#2 |:| X#6 |:| X%4 |:| 2x £y 3
850 53
5 2) oo X¢7y
ZYZZ : 18- :X - 7! =
10,00 5,0 9(X j 7y) 2
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML - 1
1150 47 12X + 12y 6
12,00 4,6 og Z0:b#0:c#
1250 45 4) 95.a4 bSC _ 2 0,b52§bg
1300 4,4 19-a b2C4 C3
1350 4,3 2412
14,00 4.2 5) 0o 2 a ;tb
1450 4,1 iaz—-l-b)? = a+b
1500 4,0 a“-b ab
1550 39 6) 00 az0 9
16,00 38 453.6 . 53.11 = a5
16,50 37 7) aad
17,00 3,6 65a5 . 6‘X2C — 5'_34_
17,50 3,5 78-a X5 02 XSC
[— 00 x#0:;y#0;c20
1850 33 8) 38X5 . 02 = ,y2')’[4X
19,00 32 ] 4 5
19,50 3,1 o7 y X 3 y C C
2000 30 9) OO 2 X#+7
2050 29 X© - 49 9-x =
21,00 28 X-7 X+7 9x
2150 27 10) od X¢0;y¢0
2200 26 6a + 2a - 6ay+2ax3
2250 25 X y - Xy
23,00 24 11 ) 00 x20
2350 2,3 8a i 6a _ 5_a
24,00 22 -
2450 2,1 3x 6x 3
2500 20 12) EpN x#0
2550 1,9 3_8. - & = 11_8
2600 18 2X 7X 14x
w2 17 {3) o0 az0;b#0
2700 16 93.2 - 8b2 } 4b2 - 8a2 = 1782 . 12b2
2750 15 6ab 6ab 6ab
2800 1,4 24,2
14,) B0 X2y
2850 13 2
. (X -
29,00 12 (X - y) : 42—_1)? = X+y
2050 1,1 X y
30,00 1,0 15) ERN a#0;b#0;c20
ViTs 70'3.3'b2‘03 -
oBeSt 1 4a2b605 5-a b-4C-2




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:
Name: CodeNr.: 12 12
2¢e 1) 0O
s 2 Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
500 60
550 59
650 57 4X2 5X2 2-X 2X - Yy
700 56
750 55 Defe1+3
R~ D x#0 D 2X £y D x£0 D X %2
850 53
) 2.) 0od X£2y
| 24-(x-2y) _
1000 50 4(X ) 2y) 6
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML = 1
1150 47 36x + 36y 6
1200 46 4) o0 a#0;b#0;c£0
12,50 4,5 76‘32 bSC _ 4-a
13,00 44 1 g.a b602 b3C
1350 4,3 2412
14,00 4.2 5) 0o 2 2 a~#b
1450 4,1 % = a:b
1500 40 (a B b) ab
1550 39 6) 00 az0 6
1600 38 183.2 . 3a5 = a3
16,50 37 7) aad
17,00 3,6 68a3 . 2‘XSC _ 4-a2x2
17,50 3,5 343. X3 C3 - C2
[ OO0 x#0;y#0;c%0
1850 3,3 8) 34X5 . 02 — ,y2_: ;2)(2
19,00 32 . 3 3
19,50 3,1 34 yX 2 yc ¢
2000 30 9) OO ) x#18
2050 29 X“-64 . 7X =
2100 28 X+8 x-8 x
2150 27 10) od X¢0;y¢0
22,00 26 2a . 8a _ 2ay-83x
2250 25 X y - Xy
2300 24 11 ) 00 x20
23,50 23 7 + 5a _ 1 ga
24,00 22 6X 1 X 1 2X
2450 2,1
2500 2,0 12) OO x#0
2550 19 2a - 3a = ~la
2600 18 X 7X 35x
w2 17 {3) o0 az0;b#0
27,00 1,6 93.2 - 2b2 } 5b2 - 3a2 = 12a2 - 7b2
2750 15 3ab 3ab 3ab
2800 1,4 24,2
14,) B0 X2y
2850 13 2
. X -
29,00 12 (X - y) : 42—_1)? = X+y
2050 1,1 X y
nw 1o 15.) OO a#0;b20;c#0
ViTs 38-a%b3ct  _
oBeSt 19.a5.b6.c2 2. b3c?




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:
Name: CodeNr.: 13 13
L o 1. OO
é > ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
z g gung
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
500 6,0
550 59
650 57 5x2 3x-12 X+5 (x-vy)x
700 56
750 55 . - 2¢4+1:3
am D X%£4 DxiO,xiy D Xx#0 D X#-5
s 2) OO Xy
4-(x - 4y) _
950 51 o. (X i 4y) = )
10,00 5,0
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML = 1
1150 47 24x + 24y 6
1200 46 4) o0 a#0;b#0;c£0
5.6 4
1250 45 36-a° b°c — 3:a
1300 4,4 12-a b604 C3
1350 43 212
14,00 4.2 5) 0o 2 a“zb
14,50 4,1 iaz—-l-b)? = a+b
1500 4,0 a“-b ab
1550 3,9 6) oo az0 8
Foo =0 16a% : 2a'! = a®
16,50 37 7) 0o
17,00 3,6 52a3 . 3‘XGC _ 4-a2x3
17,50 3,5 393. X3 02 C
g 0o x#0;y#0;c20
w8 oaxt | @ - ol
19,00 3.2 . 5 ° A 2
1950 3,1 80 yX S yc xe
2000 30 9) EpN 2 Z#12
2050 29 z°-4 . 6-z =
21,00 28 z-2 zZ+2 6z
2150 27 10) od X¢0;y¢0
2200 26 9a _ 8a — 9ay-8ax3
2250 25 X y Xy
2300 24 11 ) 00 x20
23,50 23 7 ) 5a _ S_a
24,00 22 - 2
2450 2,1 3x 6x X
2500 20 12) EpN x#0
2550 1,9 ba - 4a = A13a
26,00 18 4x X 14x
w2 17 {3) 00 az0;bz0
2700 16 63.2 - 3b2 } 3b2 - 3a2 = 93.2 - 6b2
2750 15 6ab 6ab 6ab
28,00 14 24,2
14,) B0 X2y
2850 13 2
. (X -
29,00 12 (X - y) : 42—_1)? = X+y
2050 1,1 X y
3000 1,0 15) EpN a#0;b#0;c#0
Vit 108-a*b*c5 _
oBeSt 18-a*b*.c? 6 ¢




Test: Terme 4

Datum: * Bruche -
Name CodeNr.: 14 14
e o 1) OO
é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
5,00 6,0
550 5,9
600 58 1 X-y 2X'y
650 57 x-4 4X2
7,00 5,6
750 5,5 _ 2.4.1 .3
v [] x#zo [] xz5  [] xz4 [] xz4
8,50 5,3

) 2') oo X£2Y
] 6020
10,00 5,0 4-(X j 2y) 4
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML - 1
11,50 4,7 36X + 36y 4
1200 46 4) o0 a#0;b#0;c£0

4.3 3

250 45 65-a” b°c 5-a
13,00 44 13-a bSCS 02
13,50 4,3 2 2
14,00 4,2 5) D D 2 a ;tb
1450 4,1 iaz—-b)? = Lb
15,00 4,0 a - b a+b
1550 3,9 6) oo az0 3
1600 38 123.3 . 4a6 = a3
16,50 37 7) oo
68:a3 . 7x%¢c _ 4-22x3
17,50 3,5 119-a X2 C5 C4
[ 0o x#0:;y#0;c20
o s O 512 P = "oy
19,00 3.2 . 6 A 4
£ 119y x 7'y'c X'cC
20,00 3,0 9-) D D 2 b¢i7
2050 29 b - 49 . 4-b =
21,00 28 b -7 b +7 4b
2150 27 10) od X¢0;y¢0
200 26 7a _ 4a _ 7ay-4ax
2250 25 X y - Xy
23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O
23,50 23 3a + 4a _ 2_a
24,00 22 -
2450 21 4X 1 6X 2X
25,00 2,0 1 2) D D X¢O
2550 1,9 & - & = -3a
26,00 1,8 4X 7X 1 4X
w2 17 {3) o0 az0;bz0
o0 16 9a2 - 4b? 8b? - 8a 1782 - 12b2
2750 15 7ab 7ab 7ab
2800 1.4 24,2
2850 13 14) 0o X2 2 X2y
29,00 1,2 (X + y) : %% = X-
29,50 1,1 (X - y) y
nw 1o 15.) OO 36-5%-p2.2 az0;bz0;c20
Vit .a4.n2. _
eBeSt 18-a4-b5-02 2: b_3




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:

Name CodeNr.: 15 15
ge 1) DO

é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der

= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!

500 6,0

550 59

600 58 1 X-y 2X'y

650 57 4X2 5X2 2X - y

700 56

750 55 feDe3e1
) L[] 2zy [ x#0  [] x# [] x=zo

- 2) OO x#9y
’ 15-(x - 9y)

950 51 3(X } gy) = 5

10,00 5,0

10,50 4,9 3) 00 x;/_--y

11,00 48 ML = 1

1150 47 25X + 25y 5

1200 46 4) o0 a#0;b#0;c£0

1280 45 45a°b%c  _ 3-at

13,00 4,4 153 b503 b302

1350 43 2412

14, 4,2 5') D D a ¢b

14122 4:1 a?;bg = a+b

1500 4,0 (a - b) a-b

! OO

550 3,9 6) o1 a6 . 3a11 B az0 a15

16,00 38 . =

16,50 37 7) 0o

17,00 3,6 75-a4 9-X2C — ﬁ_

17,50 3,5 135-a X2 C4 03

1800 3,4 00 x#0;y20;c#z0

o 29 &) 52:x° 2 = s

19,00 3.2 3 5

19,50 3,1 52y X 4y c C

2000 30 9) EpN 2 C#+3

2050 29 c -9 5C =

2100 28 c-3 c+3 5¢c

2150 2,7 10) od X¢0;y¢0

2200 26 6a + 3a = 6ay+3ax3

2250 25 X y Xy

2300 24 11 ) 00 20

2350 23 . 4a N 7a _ bSa

24,00 22 6X 1 2X 4X

2450 2,1

2500 20 12) EpN x#0

2550 1,9 ﬁ + ﬁ = 5_a

26,00 18 4x 7X ox

w2 17 {3) 00 az0;bz0

2a” - 8b° 9b? - 222 422 - 1702

2750 15 8ab 8ab 8ab

28,00 14 24,2

2850 13 14) 0o X2 2 X2y

29,00 12 (X + y) : ﬁ)% = X-y

2050 1,1

30,00 1,0 15) ERN a#0;b#0;c20

ViTs 51 'a4'b5‘05 -

©BeSt 1 7a2b303 3,a2b202




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:
Datum:  Bruche - Note:
Name CodeNr.: 16 16
ge 1) DO
é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
500 60
550 59
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 24X X-y 4x? 3x-12
700 56
750 55 _ 3124
) [1 x#o [ x#z2  [] xzy [] xz4
:YZ :Z 2) oo X;t4y
’ 9-(x - 4y) _
950 5,1 3. (X } 4y) = 3
1000 50
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML — 1
1150 47 25X + 25y 5
I IR,
13,00 4,4 1 8'a b6CS = b202
1350 43 2412
14,00 4,2 5) 0o 2 a ;tb
1450 4,1 iaz—-l-b)? = a+b
1500 40 a“-b ab
1550 3,9 6) 00 az0 9
16,00 38 453.2 . 5a5 = a3
16,50 37 7) 0o
17,00 3,6 84'32 8'X2C = 6-a
il 112-a x2 c? 3
1800 34 00 xz0;y£0;c20
wn oy &) 72:x* S = "o
19,00 3.2 . 5 A 2
19,50 3,1 36 yX 3 yc xc
2000 30 9) ERN 2 az+6
2050 29 a® - 36 3-a =
2100 28 a+6 a-6 3a
2150 2,7 10) od X¢0;y¢0
2200 26 6a + 9a — 6ay+9ax
2250 25 X y Xy
2300 24 11 ) 00 20
2350 2,3 6a i 8a _ ﬂ
24,00 22 -
2450 2,1 3x 12x 3
2500 20 12) EpN x#0
2550 1,9 ﬁ + ﬁ = &
2600 18 4x 7X 4x
w2 17 {3) 00 az0;bz0
2700 16 9a? - 3b? 7b2 - 432 13a2 - 10b?
2750 15 7ab 7ab 7ab
28,00 14 24,2
14,) B0 X2y
2850 13 2
. X -
29,00 12 (X - y) : 42—_1)? = X+y
2050 1,1 X y
30,00 1,0 15) ERN 36 a5 b4 02 a#0;b#0;c20
Vit 2. he. _
eBeSt 12.3°2-p3-c% 3. b2




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum:  Bruche - Note:
Name: CodeNr.: 17 17
€ e 1) OO
5 2 Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
500 60
550 59
600 58 1 X-y 5x 2X-M
650 57 2x -12 2+X x-4 5X2
700 56
750 55 ) Defe1+3
[ x#z2  [] xz0o [] xz6 [ ] x#4
850 53
5 2) oo X¢9y
2 seon
1000 50 9(X j gy) 4
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML - 1
1150 47 10x + 10y 5
1200 46 4) o0 a#0;b#0;c£0
5.6 4
80-a®bbc  _ 52
1300 4,4 16-a b605 C4
1350 43 5 ) 00 82¢b2
14,00 4,2 " 2
1450 4,1 iaz—-l-b)? = a+b
1500 40 a“-b ab
1550 39 6) 00 az0 8
16,00 38 243.3 . 3a8 = a5
16,50 37 7) aad
17,00 36 1 08'33 . 8‘X3C _ 6'_32_
144ax8 2 x%c
1800 34 . .
1850 33 8) 00 90X3 . C5 _ X¢0,y¢6_(.)éf0
19,00 32 ] 3 3 4
19,50 3,1 75 y X S y C C
2000 30 9) ERN 2 b#+8
2050 29 b - 64 . 6-b =
21,00 28 b +8 b -8 6b
2150 2,7 10) od X¢0;y¢0
2200 26 4a . 3a _ 4ay-Sax
2250 25 X y - Xy
2300 24 11 ) 00 20
2350 23 7a i 9a _ 19a
24,00 22 -
24,50 2,1 4x 1 6X 16x
2500 20 12) EpN x#0
2550 1,9 8_8. - 3_8. = ﬂ
2600 18 3X 7X 21x
w2 17 {3) o0 az0;b#0
00 16 7a-7b% = 8b%-93% = 1682 - 15b2
2750 15 7ab 7ab 7ab
2800 1,4 24,2
2850 13 14) 0o X2 2 X2y
2000 1,2 (X - y) : %LQ = X+
2050 1,1 (X + y) y
30,00 1,0 15) RN 3.2, 0 a#0;b#0;c20
ViTs 60-a°-b“-c - -
eBeSt 12.33.p%.c2 5 b




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:

Name CodeNr.: 18 18
€ e 1) OO

5 2 Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der

= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!

5,00 6,0

550 5,9

600 58 1 X-y 5x 2X'y

650 57 2X -y (X-y)x 24X x-4

7,00 56

il X%£4 x£0 ; x# X#-2 2X # 4+2+3+1
! L] L] v [ [ 2x#y

850 53 2') D |:| X¢6y
9,00 5.2 28' [X _ 6 }

9,50 5,1 7' (X _ 6y) - 4
10,00 5,0
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML - 1
1150 47 40x + 40y 5
::Z :z 4) 00O 645t bc a¢0;b¢f;§§to
13,00 4,4 16-a b6C4 - b303
13,50 4,3

P 00 2#p°
14,00 42 5) a2 _ b 2 aa-tt))
o (a+b)? ~ ath
1550 3,9 6) oo az0 6

1233 : 2a8 = a®

16,00 3,8
16,50 3,7 7) 0o
17,00 3,6 54'a4 . 3‘X2C _ ﬁ_
17,50 3,5 54a X4 CS - XZC
1800 34 00 x#0;y20;c#z0
18,50 3,3 8) 95'X5 C5 - Y i)’LZ_
19,00 3,2 . 5 " . 3 4
o 4 152y x 8-y-c c
20,00 3,0 9-) D |:| 2 C¢i3
2050 29 c -9 6-c =
2100 28 c-3 c+3 6c
2150 27 10) od X¢0;y¢0
2200 26 5a _ 6a — Say-6ax
2250 25 X y Xy
23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O
23,50 2,3 3a ) 6a _ 0_
24,00 22 -
2450 21 6X 1 2X
25,00 2,0 1 2) D |:| X¢O
2550 1,9 8—a + @ = &
26,00 1,8 3X 7X 21X
w2 17 {3) OQg az0;b#0
232 - 7b? 3b? - 432 6a2 - 10b2
2750 15 3ab 3ab 3ab
28,00 1,4 2 2
2850 13 14) 0o X2 2 X2y
20,00 1.2 (X - y) : %LQ = X+
29,50 1,1 (X + y) y
nw 1o 15.) OO 96-53-b5-4 az0;bz0;c20
Vit .93.h°. _
eBeSt 16-33-b6-c4 6 b_‘I




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:

Name CodeNr.: 19 19
ge 1) DO

é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der

= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!

5,00 6,0

550 59

600 58 1 X-y 5x 2X'y

650 57 2-X X+5 (x-y)x 24X

7,00 5,6

il x20 ; x# X#2 X #-5 X#-2 3+1-2+4
v [] v [ [] []

o 2) OO wedy
’ 6-(x-4y) _

9,50 5,1 3- (X _ 4y) - 2

10,00 5,0

10,50 4,9 3) 00 x;/_--y

11,00 48 ML - 1

8x + 8y 2

200 484y OO az0;b#0;c20

) 114-a°b%  _ 6-a*p3

1300 4,4 19:a b202 c

13,50 4,3 2 2

14, 4,2 5') D |:| a ¢b

> b2 o

15,00 4,0 (a + b) a+b

! oo

s 20a8 : 4a° = 2

16,00 3,8 L -

16,50 3,7 D |:|

17,00 36 7) 70'a4 8‘XGC — ﬁ_

112ax®  ¢* c®

[ 00 x#0;y20;c%0

wo 9 B) 85x° . c? = yS-y x3

19,00 32 . 3 2 3

£ 136y x 8:y“c c

20,00 3,0 9-) D |:| 2 aiiz

2050 29 a -4 5a =

21,00 238 a-2 a+2 5a

2150 27 10) od X¢0;y¢0

2200 26 8a _ 8a — Say-8ax

2250 25 X y Xy

23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O

- 5a _ 9a _ 11a

24,00 22 5X 20X 20X

24,50 2,1

2500 2,0 1 2) D |:| X¢O

2550 1,9 3_a - ﬁ = &

26,00 1,8 2X 7X 1 4X

2650 1,7 13) aood az0;bz0

00 16 3a? - 4b? 6b? - 722 1082 - 10b2

2750 15 5ab 5ab 5ab

28,00 1,4 2 2

14,) B0 X2y

28,50 1,3 2

(c-y) 5V = s

29,50 1,1 X B y y
Vit 108-a%b%c2 _

©BeSt 18-a3-b°-c? 6 b2




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:
Name: CodeNr.: 20 20
€ e 1) OO
53 Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
z g gung
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
500 6,0
550 59
600 58 1 X-y 5x 2X-M
650 57 X+5 2X - Yy 2x -12 X-y
700 56
7550 55 _ Delfeqe
i |:| 2X £y |:| XZ£Y |:| X % -5 |:| X%6 3
850 53
5 2) oo X¢9y
2 2o
10,00 5,0 3(X j gy) 4
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML = 1
1150 47 10x + 10y 2
1200 46 4) o0 a#0;b#0;c£0
515 4
38-a®bsc  _ 23
1300 4,4 19-a b5c3 02
1350 43 2412
14,00 4,2 5) 0o a2 _ b 2 a ;tg
1450 4.1 2 = a+b
1500 4,0 (a - b) a-b
1550 3,9 6) oo az0 4
16,00 38 203.4 . 5a6 = a2
16,50 37 7) 0o
17,00 3,6 75a3 . 4‘XGC _ 5'_32_
17,50 3,5 603. X6 C5 - C4
1800 3,4
00 3, 8) 00 xz0;yz0;c20
36x8 2 = 2y x*
19,00 3.2 ] 2 2
19,50 3,1 162 y X 9 y c C
2000 30 9) EpN 2 X#+5
2050 29 X< -25 . 3-X =
2100 28 X+5 X-5 3x
21,50 2,7 10) od X¢0;y¢0
2200 26 8a + 4a — 8ay+4ax
2250 25 X y Xy
2300 24 11 ) 00 x20
2350 2,3 6a i 7a _ 5_a
24,00 22 6X 1 2X 1 2X
2450 2,1
2500 20 12) EpN x#0
2550 1,9 2a - 4a = ~-6a_
26,00 18 5X 7X 35x
w2 17 {3) 00 az0;bz0
2700 16 43.2 - 8b2 } 2b2 - 9a2 = 1382 . 10b2
2750 15 4ab 4ab 4ab
28,00 14 24,2
14,) B0 X2y
2850 13 2
29,00 1,2 (X - y) : JXZ—-y)? = X+
2050 1,1 X" -y y
30,00 1,0 15) ERN a#0;b#0;c20
Vit 51-atp%c2  _
eBeSt 1 7.a3.b3.c4 3-a b3c-2




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:
Datum: * Bruche - Note:
Name CodeNr.: 21 21
ge 1) DO
é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
5,00 6,0
550 5,9
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 2X -y (X-y)x 24X x-4
7,00 56
750 55 . - 4231
o |:| XZ4 |:|x¢0,x¢y |:| X#-2 |:| 2x £y 3
850 53 2') D |:| X¢6y
9,00 5.2 45. [X _ 6 }
9,50 5,1 9- (X _ 6y) - 5
10,00 5,0
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 X + 7! = 1
1150 47 42X + 42y 6
1200 46 4) o0 o5 5 b3 a#0;b#0;c£0
12,50 4,5 -a C 6.a
13,00 4.4 16-a b304 C3
13,50 4,3 5 ) D |:| a2¢b2
14,00 4,2 " 2
14,50 4,1 ia2—+b)§ = a;b
15,00 4,0 a - b a-b
1550 3,9 6) oo az0 5
4 7 _ 3
15a” : 3a" = a
16,00 3,8
16,50 3,7 7 D |:|
sy 36-a* . 3x%c  _ 3a%
17,50 3,5 363. X5 C4 XSC
[ 8.) oo 4 xz0;y#£0;c£0
108-x° ¢t = 6y x
19,00 3,2 . 5 2 3
£ 126-y x 7-y“c c
20,00 3,0 9-) D |:| 2 X¢i2
2050 29 X“-4 4-x =
2100 28 X-2 X+2 4x
2150 27 10) od X¢0;y¢0
2200 26 5a _ 5a — Say-Sax
2250 25 X y Xy
23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O
23,50 2,3 5a ) 2a _ ﬂ
24,00 22 -
2450 21 3X 6X 3X
25,00 2,0 1 2) D |:| X¢O
2550 1,9 8—a - ﬁ = 10a
26,00 1,8 4X 7X 7X
2650 1,7 13) 00 az0;bz0
o0 16 8aZ - 5b° 8b? - 7a2 1582 - 13b2
2750 15 3ab 3ab 3ab
28,00 1,4 2 2
14,) B0 X2y
28,50 1,3 2
29,50 1,1 X B y y
ViTs 90'8.2'b4‘02 -
eBeSt 18-a%-b%.c° 532 3




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:

Name CodeNr.: 22 22
2¢e 1) 0O

5 2 Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der

= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!

5,00 6,0

550 5,9

600 58 1 X-y 5x 2X'y

650 57 3x-12 2-X 2X -y 2x-12

7,00 56

il X%£4 2X # X#6 X#£2 1:3+4-2
—r ] L] 2xzy ] ]

850 53 2') D |:| X¢5y
9,00 5.2 28' [X _ 5 }

9,50 5,1 7-(X _ 5y) - 4
10,00 5,0
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML - 1
6x + 6y 2
) 90 e
13,00 4,4 18a b6C4 - b403
13,50 4,3

P 00 2#p?
14,00 42 5) a2 _ b 2 aa-tt))
Fio (a +b)* ~ a+b
1550 3,9 6) oo az0 3

9a° :3a'l = a®

16,00 3,8
16,50 37 7) 0o
17,00 3,6 75a5 . 4‘X2C — 5'_34_
17,50 3,5 603_ X6 CS X4C
[ 00 x#0;y#0;c%0
1050 28 8) 30x° . c? = Y &)’LZ_
19,00 32 . 6 3 3
19,50 3,1 45 y X 3 y C xe
20,00 3,0 9-) D |:| 2 C¢i2
2050 29 c -4 8-c =
2100 28 c-2 c+2 8¢
2150 2,7 10) od X¢0;y¢0
200 26 7a _ 4a _ 7ay-4ax
2250 25 X y - Xy
23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O
23,50 2,3 5a ) ga _ _a
24,00 22 4X 1 2X 2X
2450 21
2500 2,0 1 2) D |:| X¢O
2550 1,9 8_a - 8_a = m
26,00 1,8 5X 7X 35X
w2 17 {3) 00 az0;bz0
2700 16 9a2 - 9b? 7b2 - 232 11a2 - 16b?
2750 15 7ab 7ab 7ab
28,00 1,4 2 2
2850 1,3 14) e X2 _ 2 X2y
2900 12 (X - y) . %% = X+
29,50 1,1 (X + y) y
30,00 1,0 15) ERN 65 a3 b4 C4 a#0;b#0;c20
Vit ‘ab - =
oBeSt 1 3a5b205 5'a-2b20-1




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:

Name: CodeNr.: 23 23
2¢e 1) 0O

53 Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der

z g gung

= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!

500 6,0

550 59

600 58 1 X-y 5x 2X-M

650 57 4X2 5X2 2-X 2X - Yy

700 56

750 55 De4+13
“e O xo [Jaey [ xe0 [ xe2

850 53

5 2) oo X¢6y

2 TR

10,00 5,0 5(X j 6y) 6
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 M - 1
1150 47 21x + 21y 3
1200 46 4) o0 a#0;b#0;c£0
12,50 4,5 54.a2 bZC _ 3-a
13,00 4,4 18a b403 b202
1350 43 2412
14,00 4,2 5) 0o 2 2 a ;tb
1450 4,1 % = a-b
1500 4,0 (a + b) a+b
1550 3,9 6) oo az0 9
16,00 38 183.4 . 2a6 = a2
16,50 37 7) 0o

17,00 3,6 1 08'32 . 3'XSC — oa.
17,50 3,5 543. X6 C4 - X C3
1800 3,4 . .

1850 33 8) 00 38'X2 . C5 _ X¢0,y¢2_(.)éf0
19,00 3.2 ] 6 A 4

19,50 3,1 57 y X 3 y c X'C
2000 30 9) EpN 2 z7+5
2050 29 z=-25 . 6-z =
2100 28 zZ+5 z-5 6z
2150 27 10) od X¢0;y¢0
2200 26 9a _ 5a — 9ay-5ax2
2250 25 X y Xy
2300 24 11 ) 00 x20
2350 23 5a ) 6a _ _a
24,00 22 3X 9X X
2450 2,1
2500 20 12) EpN x#0
2550 19 ﬁ - ﬁ = 31a
26,00 18 3X 7X 21x
w2 17 {3) 00 az0;bz0
2700 16 73.2 - 8b2 } 6b2 - 7a2 = 1482 . 14b2
2750 15 2ab 2ab 2ab
28,00 14 24,2
2850 13 14) 0o X2 2 X2y
29,00 1,2 (X + y) : %% = X-
2050 1,1 (X B y) y
3000 1,0 15) ERN a#0;b#0;c#0
Vit 51-atbtes

©BeSt 1 7-33-b6-c4 3-ab?c




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:
Datum: * Bruche - Note:
Name CodeNr.: 24 24
ge 1) DO
é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
5,00 6,0
550 59
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 X+5 2X -y 2x-12 X-y
7,00 5,6
bl X % 2X % X%6 X#-5 4+2:3+1
=e Oy O ey [0 H
o 2) 00 =2y
’ 8:(x - 2y) _
9,50 5,1 4' (X _ 2y) - 2
10,00 5,0
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML — 1
1150 47 15x + 15y 3
w48 4) OO0 a#0;bz0;c20
5,3 4
1250 45 85-a°b°c  _ 5-a
1300 4,4 17-a b302 c
= s) o :
14:50 411 iaz—-b)? = a;t;)
15,00 4,0 a - b a+
1550 3,9 6 oo az0 2
Foo o ) 4a* : 2a% = a®
16,50 3,7 7 0o
o ) 48-a° | 5x8% _ 422
17,50 3,5 60a X6 03 - C2
[— 00 x#0:;y#0;c20
1850 33 8) 32X5 02 = ,y2.M’4X2
19,00 3,2 . 3 . 5
o 4 128-y X 8-y°c c
20,00 3,0 9-) D |:| 2 aiis
2050 29 a® - 36 5a =
21,00 28 a+6 a-6 5a
21,50 2,7 10) od X¢0;y¢0
2200 26 2a _ 7a _ 2ay-7ax2
2250 25 X y - Xy
23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O
23,50 23 5a + 4a _ ﬁ
24,00 22 -
24,50 2,1 3X 6X 3X
2500 2,0 1 2) D |:| X¢O
2550 1,9 ﬁ + ﬁ = 13a
26,00 1,8 4X 7X 7X
w2 17 {3) o0 az0;b#0
8a2 - 4b° 402 - 222 = 1082 - 802
2750 15 4ab 4ab 4ab
28,00 1,4 2 2
14,) B0 X2y
28,50 1,3 2
. X -
29,00 12 (X - y) : 42—_1)? = X+y
29,50 1,1 X y
ViTs 48'3.2'b2‘03 -
eBeSt 16-a°-b3-¢3 3.273p1




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:
Datum: * Bruche - Note:
Name CodeNr.: 25 25
ge 1) DO
é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
500 6,0
550 59
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 2x-12 2+X x-4 5X2
700 56
750 55 ) Defe1+3
) [] xz2 [] x#0  [] x#z6 [ ] xz4
- 2) OB X7y
’ 54-(x - 7y)

950 51 9(X } 7y) 6
10,00 5,0
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML - 1
1150 47 15x + 15y 5
12,00 4,6 og Z0:b#0:c#
o 96-a% bSc O
13,00 44 1 6'a b4C5 C4
1350 43 2412
14, 4,2 5') D D a ¢b
a?-p2 _ ab
15100 410 (a + b)2 a+b
1550 3,9 6) oo az0 7
16,00 38 143.3 . 2a6 = a3
16,50 3,7 7 0o
17,00 36 ) 3833 . 5‘X3C - iz‘
17,50 3,5 953. X3 05 C4
[ 00 x#0;y#0;c%0
18,50 3,3 8) 96'X3 CS - Y Q’)é_
19,00 3.2 ] 6 5 3
1950 3,1 48 yX 3 yc X
2000 30 9) oo 2 y#+8
2050 29 y©-64 3y =
21,00 28 y + 8 Yy - 8 3y
2150 27 10) od X¢0;y¢0
2200 26 6a _ 6a — 6ay-6ax
2250 25 X y Xy
2300 24 11 ) 00 20
2350 23 5a + 4a _ 19a
24,00 22 -
2450 2,1 6X 1 8X 18x
2500 20 12) EpN x#0
2550 1,9 3_8. + ﬁ = 8_a
26,00 18 5x 7X 5x
w2 17 {3) 00 az0;bz0
2700 16 43.2 - 7b2 2b2 - 83.2 12a2 - 9b2
2750 15 5ab 5ab 5ab
28,00 14 24,2

14,) B0 X2y
2850 13 2

. (X -

29,00 12 (X - y) : 42—_1)? = X+y
2050 1,1 X y
30,00 1,0 15) ERN a#0;b#0;c20
ViCo 72'3.4'b3‘C4 -
oBeSt 18.a5.b2.c4 4-a'1b




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:

Name CodeNr.: 26 26
2¢e 1) 0O

5 2 Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der

= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!

5,00 6,0

550 5,9

600 58 1 X-y 5x 2X'y

650 57 2-X X+5 (x-y)x 24X

7,00 56

il x£0 ; X% X#2 X#-5 X #-2 3+1:2+4
= Owooey [ O O

o 2) 00 <3y

’ 10-(x - 3y)

9,50 5,1 5-(X _ 3y) - 2
10,00 5,0
1050 4,9 3) oo XZ-y
11,00 48 ML - 1
Loy vy 32x + 32y 4
:::Z :2 4) bb 42-33 b3c aiO;b#é):;O
13,00 44 14-a b305 - C4
13,50 4,3
14, 4,2 5') D |:| a2¢b2
14122 4’1 3.2 - b 2 = a+h
Eo o (a -b)? ab
1550 3,9 6) oo az0 4
16,00 38 123_5 : 33.9 = a4
16,50 3,7 7) oo
36-a* . 5x%c _ 3.3
17,50 8,5 60a X4 03 XZC
18,00 3,4

00 3, 8) 00 xz0;y£0;c20
102x% . ® = 6:y3x
19,00 3,2 "
£ 136-y X2 8-y4c ct
20,00 3,0 9-) D D 2 Z¢i6
2050 29 z= - 36 . 9z =
21,00 28 zZ- 6 Z+ 6 9z
2150 27 10) od X¢0;y¢0
2200 26 9a _ 6a — Qay-6ax
2250 25 X y Xy
23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O
23,50 2,3 2a + 3a _ S_a
24,00 22 4X 1 2X 4X
2450 21
25,00 2,0 1 2) D D X¢O
2550 1,9 ﬁ + ﬁ = 12a
26,00 1,8 5X 7X 5X
w2 17 {3) o0 az0;b#0
8a® - 2b® 5b2 - 9a® 17a2 - 7b2
2750 15 2ab 2ab 2ab
28,00 1,4 2 2
2850 13 14) 0o X2 2 X2y
29,00 1,2 (X + y) : %% = X-
29,50 1,1 (X - y) y
30,00 1,0 15) ERN a#0;b#0;c20
5.hW2.~5
ViTs 48-a°-b--c -
eBeSt 12.3°2-b2-c° 4




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:
Datum: * Bruche - Note:
Name CodeNr.: 27 27
ge 1) DO
é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
5,00 6,0
550 5,9
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 2xX -y (x-y)x 24X x-4
7,00 5,6
750 55 . - 4231
o |:| X#%4 |:| x£0 ; X2y |:| X # -2 |:| 2x £y 3
8,50 5,3 2') D |:| X¢5y
9,00 5,2 1 8' :X _ 5 }
9,50 5,1 3- (X _ 5y) - 6
10,00 5,0
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML - 1
11,50 4,7 20x + 20y 5
12,00 4,6 og Z0:b#0:c#
o 78-a° b°c ) O,bs-z’”fcbg
13,00 44 13-a bSCS 02
13,50 4,3 2 2
14,00 4,2 5) D D 2 a ;tb
14,50 41 ia2—+b)§ = a;b
15,00 4,0 a - b a-b
1550 3,9 6) oo az0 6
4 8 _ 4
12a™ : 2a° = a
16,00 3,8
16,50 3,7 7) od 4 5 30
1700 36 38-a” . 3x°c _ 2:a°x
1750 35 57-a X3 C3 C2
[ 00 x#0;y#0;c%0
1800 23 8) 28-X5 ) C5 = Y &)’L2_
19,00 3.2 . 6 3 4
19,50 3,1 42 y X 3 y C X C
20,00 3,0 9-) D |:| 2 Z¢i4
2050 29 z=-16 . 6-z =
21,00 28 Z- 4 Z+ 4 6z
2150 2,7 10) od X¢0;y¢0
2200 26 3a _ 3a — Say-Sax
2250 25 X y Xy
23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O
23,50 23 ga + 7a _ 5_a
24,00 22 -
2450 21 5X 1 OX 2X
25,00 2,0 1 2) D |:| X¢O
2550 1,9 ﬁ + & = &
26,00 1,8 3X 7X 21X
w2 17 {3) 00 az0;bz0
9a? - 5b? 5b2 - 2a° 1122 - 10b2
2750 15 3ab 3ab 3ab
28,00 1.4 2,2
14,) B0 X2y
28,50 1,3 2
X+
29,00 12 (X + y) ' 12—_3&)? = X-y
29,50 1,1 X y
ViTs 90-a5-b2-c4 -
oBeSt 1 5a4b6c4 6-a b-4




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:
Datum: * Bruche - Note:
Name CodeNr.: 28 28
ge 1) DO
é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
500 60
550 59
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 x-4 4x2 3x-12 X+5
700 56
750 55 _ 1342
v [ x#z4  [] xz4 [] xz6 [] x#o0
o 2) OO 7y
’ 24-(x - 7y)
950 5,1 6(X } 7y) 4
1000 50
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 M = 1
1150 47 14x + 14y 2
1200 46 4) o0 - 5 b5 a#0;b#0;c£0
1250 45 -a c 4-a
13,00 44 13-a b502 c
1350 4,3 2412
14, 4,2 5') D D a ¢b
14122 4’1 M = a+b
15100 410 (a - b)2 a-b
1550 39 6) 00 az0 9
4538 : 5a’ = a®

1600 38
16,50 37 7) aad
4825 | 2x%  _ 4-a%x
1750 35 24-3 X4 C3 - C2
[ 00 x#0;y#0;c%0
1850 33 8) 42X5 03 = ,y3'}’[2X
19,00 32 ] 4 3 2
19,50 3,1 56 y X 4 y C C
2000 30 9) OO 2 z7+5
2050 29 z=-25 . 4-z =
2100 28 z+5 Z-5 4z
2150 27 10) od X¢0;y¢0
22,00 26 2a + 2a _ 23.!+23X4
2250 25 X y - Xy
2300 24 11 ) 00 20
2350 2,3 2a + 8a _ ﬂ
24,00 22 -
2450 2,1 3x 12x 3
2500 20 12) OO x#0
2550 1,9 8_8. + ﬁ = ﬂ
2600 18 2X 7X 7X
w2 17 {3) o0 az0;b#0
zr00 15 8a? - 5b? 7b? - 3a® 11a2 - 12b2
2750 15 8ab 8ab 8ab
2800 1,4 24,2

14,) B0 X2y
2850 13 2

. X -

29,00 12 (X - y) : 42—_1)? = X+y
2050 1,1 X y
30,00 1,0 15) ERN 57 a2 b2 02 a#0;b#0;c20
Vit .a%.he. _
eBeSt 19-a%-p2-c2 3.2




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:
Datum: * Bruche - Note:
Name CodeNr.: 29 29
ge 1) DO
é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
5,00 6,0
550 5,9
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 3x-12 2-X 2X -y 2x-12
7,00 56
7,50 55 o124
o |:| 2X £y |:| XZ4 |:| X#2 |:| XZ6 3
850 53 2') D |:| X¢8y
9,00 5,2 300 :X _ 8 }
9,50 5,1 5- (X _ 8y) - 6
10,00 5,0
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML = 1
1150 47 36x + 36y 6
12,00 46 og #0:b#0:c#
12,50 4,5 4) 72.a4 b4C 2 0,b40a’%b0
1300 4,4 18-a b305 C4
13,50 4,3
14, 4,2 5') D D a2¢b2
14122 4’1 M = a+b
o (a -b)* ab
1550 3,9 6) 00 az0 8
16,00 338 243.3 . 3a5 = a2
16,50 3,7 7) 0o
102:a® . 5x%c _ 6a
17,50 3,5 85a X3 02 X C
[ 0o x#0;y#0;c20
il ® it P "R
19,00 3,2 . 6 " A 5
19,50 3,1 85 y X 3 y c C
20,00 30 9) RN 2 X#+5
2050 29 X< -25 . 9-x =
2100 28 X+95 X-5 9x
2150 2,7 10) od X¢0;y¢0
2200 26 3a _ 3a — Say-Sax
2250 25 X y Xy
23,00 24 1 1 .) D |:| X¢O
23,50 2,3 3a i 8a _ _a
24,00 22 -
2450 21 4X 1 2X 1 2X
2500 20 12) ERN xz0
Lo} 9a _ 9a _ 12a
26,00 18 3X 7X 7X
w2 17 {3) OQg az0;bz0
3a® - 3b? 3b? - 282 522 - 6b2
2750 15 4ab 4ab 4ab
28,00 14 24,2

14,) B0 X2y
28,50 1,3 2

. X -

29,00 12 (X - y) : 42—_1)? = X+y
29,50 1,1 X y
30,00 1,0 15) ERN a#0;b#0;c20
ViTs 95'8.2'b6‘03 —
oBeSt 1 9a3b505 5'3-1 b C-2




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:

Name CodeNr.: 30 30
ge 1) DO

é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der

= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!

5,00 6,0

550 5,9

600 58 1 X-y 5x 2X'y

650 57 2X -y (X-y)x 24X x-4

7,00 5,6

750 55 . - 4231
o |:| X#%4 |:|x¢0,x¢y |:| X # -2 |:| 2x £y 3
8,50 5,3 2') D |:| Xigy
9,00 5,2 1 O' [X _ 9 }

9,50 5,1 2' (X _ gy) - 5
10,00 5,0

10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML = 1
11,50 4,7 25x + 25y 5
::Z :z 4.) oo 26-32 bzc a¢0;b¢gi;¢0
13,00 4,4 133 b602 - b4C
13,50 4,3 2 2
14, 4,2 5') D |:| a ¢b
e a?-p2 _ a+b
e o (a - b)? ab
1550 3,9 6) 00 az0 3
1600 38 63.2 . 2a5 = a3
1650 37 7. od

17,00 36 ) 9035 i 5‘XSC - i“.'
17,50 8,5 goa X6 CS X C4
[ 00 x#0;y#0;c%0
wn vy ) 2t S - v
19,00 3.2 . 6 3 2
19,50 3,1 128 y X 8 y c xe
20,00 3,0 9-) D |:| 2 a¢i4
2050 29 a“-16 . 6-a =

2100 28 a-4 a+4 6a
2150 27 10) od X¢0;y¢0
2200 26 8a + 9a — 8ay+9ax
2250 25 X y Xy

23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O
23,50 23 3a + 2a _ ﬁ
24,00 22 -

2450 21 4X 1 6X 8X
25,00 2,0 1 2) D |:| X¢O
2550 1,9 ﬁ + @ = M
26,00 1,8 4X 7X 28X
w2 17 {3) o0 az0;bz0
o0 16 4a2 - 7b? 3b? - 7a2 1122 - 10b2
2750 15 7ab 7ab 7ab

28,00 1,4 2 2
2850 1,3 14) e X2 _ 2 X2y
2900 12 (X + y) . %% = X-
29,50 1,1 (X - y) y
30,00 1,0 15) ERN a#0;b#0;c20
ViTs 84'as'b5‘03 -

oBeSt 1 4a5b205 6- b30-2




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:
Datum: * Bruche - Note:
Name CodeNr.: 31 31
ge 1) DO
é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
5,00 6,0
550 5,9
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 2X -y (X-y)x 24X x-4
7,00 5,6
750 55 - . 1342
i |:| 2X 2y |:| X% -2 |:| X£4 |:|x¢0,x¢y 3
8,50 5,3 2') D |:| X¢6y
9,00 5,2 8' :X _ 6 : _
9,50 5,1 4-(X _ 6y) - 2
10,00 5,0
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML —_ 1
1150 47 45x + 45y 5
12,00 4,6 og Z0:b#0:c#
o 34-a3bS  _ ) O,bz-ngg
13,00 44 1 7,a b403 02
1350 43 2412
14, 4,2 5') D |:| a ¢b
14122 4’1 3.2 = b 2 = a+b
R (a - b)? arb
1550 3,9 6) oo az0 6
242% : 4a° = 2
16,00 3,8
16,50 37 7) oo
17,00 3,6 78a3 8‘X4C — 6‘32X2
104ax?>  c® ¢!
[ 00 x#0;y#0;c%0
18e0 a3 8. 36-x° ¢ = ,ys-y’4x
19,00 3,2 . 4 . 5 2
19,50 3,1 96 y X 8 y C C
20,00 3,0 9-) D |:| 2 C¢i5
2050 29 c-25 7-C =
21,00 28 cC+5 c-5 7c
2150 27 10) od X¢0;y¢0
2200 26 5a _ 6a — Say-6ax
2250 25 X y Xy
23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O
23,50 23 2a + 6a _ ﬂ
24,00 22 -
2450 21 5X 1 5X 5X
25,00 2,0 1 2) D |:| X¢O
2550 1,9 ﬁ - @ = &
26,00 1,8 2X 7X 1 4X
w2 17 {3) o0 az0;bz0
9a? - 4b? 5b2 - 8a° 17a2 - 9b?
2750 15 5ab 5ab 5ab
28,00 1,4 2 2
14,) B0 X2y
28,50 1,3 2
X -
29,00 12 (X - y) : 42—_1)? = X+y
29,50 1,1 X y
30,00 1,0 15) ERN a#0;b#0;c20
ViTs 57'3.2'b4‘05 -
oBeSt 19a4b403 3'3-2 C2




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:
Datum: * Bruche - Note:
Name CodeNr.: 32 32
€ e 1) OO
53 Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
z g gung
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
500 6,0
550 59
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 X+5 2X -y 2x-12 X-y
700 56
bl 2X % X% X%-5 X%6 2:4+1-3
el ] 2xzy  [] xzy  [] []
- 2) OO x#6y
’ 30-(x - 6y)
950 51 5(X } 6y) = 6
10,00 5,0
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML - 1
1150 47 12x + 12y 2
12,00 4,6 og Z0:b#0:c#
o 108-a* b% o N
13,00 44 1 8'a b6C4 - b 03
s T
14150 4’1 ia—-bL = ab
o 32 -b 2 a+b
1500 4,0
1550 3,9 6) oo az0 6
16,00 38 183.4 . 3310 = a6
16,50 37 7) 0o
17,00 3,6 28'32 . 2'XSC = 2a_
17,50 3,5 283_ X6 CS X C4
1800 3,4 00 x#0;y20;c#z0
1850 33 8) 48X6 ) C5 = ,y3'}’[2X
19,00 3.2 :
1950 3,1 8Oy X5 ‘L-_)'ysC C4
2000 30 9) RN 2 b#z+5
2050 29 b - 25 . 6-b =
21,00 28 b +5 b -5 6b
2150 2,7 10) od X¢0;y¢0
2200 26 8a + 4a _ 8ay+4ax
2250 25 X y - Xy
2300 24 11 ) 00 x20
2350 23 6a + 8a _ 13a
24,00 22 4X 1 2X 6X
2450 2,1
2500 20 12) EpN x#0
2550 1,9 ﬁ + 3_8. = m
26,00 18 4x 7X 28x
w2 17 {3) 00 az0;bz0
27,00 16 63.2 - 3b2 4b2 - 7a2 13a2 - 7b2
2750 15 7ab 7ab 7ab
28,00 14 24,2
14,) B0 X2y
e (x-y) : X072 S
00 1, X2 - y 2 X+y
2050 1,1
30,00 1,0 15) ERN o4 5 b5 5 a#0;b#0;c20
Vit a_D_c- _
oBeSt 12a5b603 2 b-‘IC-‘I




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:
Datum:  Bruche - Note:
Name CodeNr.: 33 33
ge 1) DO
é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
500 60
550 59
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 2-X X+5 (x-y)x 24X
700 56
750 55 . - - 1342
i |:| X#2 |:|x¢0,x¢y |:| X % -2 |:| X #-5 3
850 53 2) 00 x#dy
900 52 10-(x - 4
950 5,1 _(—y)_s(x B 4y) 5
1000 50
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML = 1
1150 47 18x + 18y 2
12,00 4,6 og Z0:b#0:c#
12,50 4,5 4) 24.a5 bGC 2 O,bzoaﬁbo
1300 44 12-a b502 c
1350 43 5 00 82¢b2
14,00 4,2 ') 2
1450 4,1 iaz—-b)? = a-b
1500 40 a“-b a+b
1550 3,9 6) oo az0 9
458° : 5a8 = a3

1600 38
SED S 962> . 8x8c 6:ax3
17,00 36 . . . _ ax
128ax®  c? c
1800 34 00 xz0;y£0;c20
18,50 3,3 8) 75'X6 CS - ! QLS_
19,00 3.2 . 6 A 2
19,50 3,1 45 y X 3 y c C
2000 30 9) EpN 2 c£t7
2050 29 c”-49 8-c =
21,00 28 -7 c+7 8c
2150 27 10) od X¢0;y¢0
2200 26 9a + 7a _ 9ay+7ax
2250 25 X y - Xy
2300 24 11 ) 00 70
2350 23 4a + 6a _ 11a
24,00 22 -
2450 2,1 3x 12x ox
2500 20 12) ERN xz0
2550 1,9 & + ﬁ = &
26,00 18 5x 7X 7X
w2 17 {3) 00 az0;bz0
8a? - 9b? 2b? - 532 13a2 - 11b2
2750 15 9ab 9ab 9ab
28,00 14 24,2

14,) B0 X2y
2850 13 2

. X -

29,00 12 (X - y) : 42—_1)? = X+y
2050 1,1 X y
30,00 1,0 15) ERN a#0;b#0;c20
ViTs 70'8.4'b6‘05 -
©BeSt 14-22-p°-c3 5-a°b ¢2




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:
Datum: * Bruche - Note:
Name CodeNr.: 34 34
ge 1) DO
é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
5,00 6,0
550 5,9
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 4X2 5X2 2-X 2X - y
7,00 5,6
7,50 55 2.4.1 .3
v [] xzo [ 2xzy [] x#0 [] xz2
8,50 5,3 2') D |:| X¢4y
9,00 5,2 1 8' [X _ 4 }
9,50 5,1 3- (X _ 4y) 6
10,00 5,0
1050 4.9 3) oo XZ-y
11,00 48 ML = 1
11,50 47 20X + 20y 4
1200 46 4) o0 a#0;b#0;c£0
5.4 4
1250 43 28-a” b"c 2-a
13,00 4.4 14-a b403 02
13,50 4,3 2 2
14, 4,2 5') D |:| a ¢b
14122 4’1 3.2 - b 2 = a-b
R (a +b)? ab
1550 3,9 6) oo az0 9
36a° : 4a’ = a2
16,00 3,8
16,50 3,7 7) od 4 5 30
17,00 36 75a” . 6:x°c _ 5-a°x
1750 35 90-a X3 C3 C2
1800 34 00 x£0:;y20;c20
18,50 33 8) 84X3 C4 = ,yﬁ'y, 2X
19,00 3,2 . 2 . 3 3
19,50 3,1 126 y X 9 y c C
20,00 3,0 9.) D |:| 2 y¢i3
2050 29 y-- 9 7y =
2100 28 Yy - 3 y + 3 7y
2150 27 10) od X¢0;y¢0
2200 26 3a + 2a _ 3ay+2ax
2250 25 X y - Xy
23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O
23,50 23 6a + ga _ 21 a
24,00 22 -
2450 21 5X 1 OX 1 OX
25,00 2,0 1 2) D |:| X¢O
2550 1,9 ﬁ + ﬁ = 62a
26,00 1,8 5X 7X 35X
w2 17 {3) o0 az0;bz0
3a” - 4b? 3b? - 2a° 582 - 7b2
2750 15 8ab 8ab 8ab
28,00 1,4 2 2
14,) B0 X2y
28,50 1,3 2
29,50 1,1 X B y y
ViCo 1 02'as'b6'03 -
©BeSt 17a3b605 6'82 C_2




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:
Datum: * Bruche - Note:
Name CodeNr.: 35 35
ge 1) DO
é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
5,00 6,0
550 5,9
600 58 1 X-y 5x 2X'y
6,50 57 4X2 5X2 2-X 2X - y
7,00 5,6
7,50 55 4.2.3.1
) [ ] xzy [] xzo [ xz2 [] x#o0
8,50 5,3 2') D |:| Xigy
9,00 5,2 1 2. [X _ 9 }
9,50 5,1 2- (X _ gy) 6
10,00 5,0
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML - 1
8x + 8y 4
::Z :z 4) 00O 7085 be a¢0;b¢f;§to
13,00 4,4 18a b504 = b C3
= s) o :
— (a +b)> _ a+b
1450 4.1 a2 _ b 2 - a-b
15,00 4,0
1550 3,9 6) oo az0 2
4 10 _ 6
8a™ :4a'” = a
16,00 3,8
16,50 3,7 7 D |:|
oot ) 48-a> . 6x%C  _ 4-ax
17,50 3,5 723. X4 CS - C4
1800 3.4 00 xZ£0:y20;c20
18,50 3,3 8) 60'X2 C4 - Y 4_")’L2_
19,00 3.2 . 3 - 3 3
19,50 3,1 90 y X 6 y C X C
20,00 3,0 9.) D D 2 y¢i4
2050 29 y- - 16 7y =
21,00 28 - 4 y + 4 7y
2150 27 10) od X¢0;y¢0
22,00 26 7a + 5a _ 7ay+5ax
2250 25 X y - Xy
23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O
23,50 23 5a ) 8a _ _a
24,00 22 -
2450 21 3X 1 2X X
25,00 2,0 1 2) D D X¢O
2550 1,9 & + @ = 24a
2600 1,8 Bx 7X 35x
w2 17 {3) 00 az0;bz0
2a? - 5b? 8b%-7a% = 9a2 - 132
2750 15 3ab 3ab 3ab
28,00 1,4 2 2
2850 13 14) 0o X2 2 X2y
29,00 1,2 (X + y) : %% = X-
29,50 1,1 (X - y) y
30,00 1,0 15) ERN a#0;b#0;c20
ViTs 85-a5-b2-02 -
oBeSt 1 7a2b6c4 5'33b-4c-2




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: - Bruche - Note:

Name: CodeNr.: 36 36

L o 1. oo

é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der

= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!

5,00 6,0

550 59

600 58 1 X-y 5x 2X-M

650 57 X-y x-4 5X2 2-X

7,00 5,6

750 55 feDe3e1

sv Oz [oxee [0 xe0 [ xey

o 2) 00 6y

6-(x-6y) _

9,50 5,1 2- (X _ 6y) - 3

10,00 5,0

10,50 4,9 3) 00 x;/_--y

11,00 48 ML — 1

1150 47 8x + 8y 2

12,00 46 og ¢0;b-’/—'0; #0

o 3gaSbdc  _ T et

13,00 44 19-a b202 c

13,50 4,3 2 2

14,00 4.2 5) 0o 2 2 a“#b

14,50 4.1 a_ - b 2 = ab

15,00 4,0 (a + b) a+b

1550 39 6) oo az0 9

16,00 38 453.4 . 5a6 = a2

16,50 3,7 7) ad

3223 | 2x%c  _ 2.2

17,50 3,5 32a X2 C4 - 03

1800 34 00 : :

o 29 &) 95x2 . ¢t = R

19,00 3,2 "

v & 152y x° 8y x3¢?

20,00 3,0 9-) D D 2 aiis

2050 29 a“-9 . 5-a =

21,00 28 a+3 a-3 5a

2150 27 10) aood X¢0;y¢0

2200 26 4a . 3a _ 4ay-Sax

2250 25 X y - Xy

23,00 24 1 1 .) D D X¢O

23,50 23 6a ) 4a _ ﬁ

24,00 22 -

24,50 2,1 6X 1 8X 9X

2500 2,0 1 2.) D D X¢O

2550 1,9 ﬁ + 3_a - &

26,00 1,8 3X 7X 7X

2650 1,7 13) aood az0;bz0

2a%-4b%  6b2-4a? 6a2 - 10b2

2750 15 4ab 4ab 4ab

28,00 1,4 2 2
14,) B0 X2y

28,50 1,3 2

29,50 1,1 X B y y

30,00 1,0 1 5.) D D aio;bio;C¢0

ViTs 57'3.4'b3‘03 -

oBeSt 1 9a4b405 3- b-‘I C-2




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:
Datum: * Bruche - Note:
Name CodeNr.: 37 37
ge 1) DO
é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
5,00 6,0
550 5,9
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 4X2 5X2 2-X 2X - y
7,00 5,6
7,50 55 4.2.3.1
) [ ] xzy [] xzo [ xz2 [] x#o0
8,50 5,3 2') D |:| Xigy
9,00 5,2 40' [X _ 9 }
9,50 5,1 8- (X _ gy) - 5
10,00 5,0
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML - 1
1150 47 30x + 30y 5
::Z :z 4') oag 95-33 bzc a¢0;b¢g;§;0
13,00 4,4 1 g.a b4C4 - b203
13,50 4,3 2 2
14, 4,2 5') D |:| a ¢b
14122 4’1 3.2 - b 2 = a+h
o g (a - b)? ab
1550 3,9 6) oo az0 8
40a8 : 5210 = a’

16,00 3,8
16,50 3,7 7) od 5 4 4D
17,00 3,6 78a . 4-x C _ 6-a'x
17,50 3,5 52a X2 C4 - 03
[ 8.) HEN 5 3 xz0;y#£0;c£0
18,50 3,3 38'X ) C = 2_y—
19,00 3.2 . 3 2 2
o 4 114-y x 6-y-c Xc
20,00 3,0 9-) D |:| 2 X¢i7
2050 29 X< - 49 . 6-x =
21,00 28 X+7 X-7 6x
21,50 2,7 10) od X¢0;y¢0
2200 26 8a + 6a — 8ay+6ax
2250 25 X y Xy
23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O
23,50 23 4a ) 3a _ 5_a
24,00 22 -
2450 21 6X 1 2X 1 2X
25,00 2,0 1 2) D |:| X¢O
2550 1,9 3_8. + ﬁ = 8_a
2600 1,8 5x 7X 5x
w2 17 {3) 00 az0;bz0
o0 16 7a2 - 4b°? 6b? - 5a2 1242 - 10b2
2750 15 8ab 8ab 8ab
28,00 1,4 2 2

14,) B0 X2y
28,50 1,3 2

X+

29,00 12 (X + y) ' 12—_3&)? = X-y
29,50 1,1 X y
30,00 1,0 15) ERN a#0;b#0;c20
ViTs 34-a5-b4-02 -
oBeSt 1 7a3b204 2-a2b20'2




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:

Name CodeNr.: 38 38
ge 1) DO

é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der

= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!

500 6,0

550 59

600 58 21 X-y 5)(2 32X'1y2

650 57 +X X-y 4x X -

700 56

750 55 _ 3124
) L[] xz0  [] x#-2  [] xzy [] xz4

:YZ :Z 2) oo X;t4y
’ 25-(x - 4y)

950 51 5. (X } 4y) 5

10,00 5,0

10,50 4,9 3) 00 x;/_--y

11,00 48 ML = 1

1150 47 15x + 15y 5

w4 BT

13,00 4,4 1 7.a b503 - b 02

mi s o0 :

14:50 4:1 iaz—-l-b)? = a+b

1500 4,0 a“-b ab

1550 3,9 6. oo az0 2

16,00 38 ) 63.4 . 3a7 = a3

16,50 37 7) 0o

17,00 3,6 90'a4 . 5‘X2C — ﬁa_

17,50 3,5 75-a X4 CS XZC

[— 00 x#0:;y#0;c20

18,50 3,3 8) 78'X3 C5 - Y Q)’LZ_

19,00 3.2 ] 3 3 4

19,50 3,1 26 y X 2 y c C

2000 30 9) ERN 2 b#z+5

2050 29 b= - 25 . 2:b =

2100 28 b-5 b+5 2b

21,50 2,7 10) od X¢0;y¢0

4a . 3a _ day-3ax4

2250 25 X y - Xy

2300 24 11 ) 00 x20

2350 2,3 ga i 4a _ ﬁ

24,00 22 -

2450 2,1 3x 6x 3

2500 20 12) EpN x#0

2550 1,9 8_8. + ﬁ = M

2600 18 5x 7X 35x

w2 17 {3) 00 az0;bz0

00 16 7a-2b% = 8b2%-5a° 1222 - 10b2

2750 15 9ab 9ab 9ab

28,00 14 24,2

2850 13 14) 0o X2 2 X2y

29,00 1,2 (X + y) : %% = X-

2050 1,1 (X B y) y

30,00 1,0 15) ERN a#0;b#0;c20
Vit 108-a%-b%c5 _

oBeSt 18-a2-b2-c* 6-a%b*c




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:
Datum: * Bruche - Note:
Name CodeNr.: 39 39
2¢e 1) 0O
5 2 Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
500 6,0
550 59
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 2-X X+5 (x-y)x 24X
700 56
750 55 . - - o124
o |:|x¢0,x¢y |:| X %2 |:| X%-5 |:| X # -2 3
850 53 2) 00 X6y
900 52 21-(x - 6
950 51 _(—y)_7(X B 6y) 3
10,00 5,0
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML = 1
1150 47 30x + 30y 6
e a) 95
1300 44 18-a b2C5 - C4
1350 4,3 5) 00 32¢b2
14122 4’1 M = a+b
o a-b?2 a-b
1500 4,0
1550 3,9 6) oo az0 4
16,00 38 163.2 . 4a5 = a3
16,50 37 7) 0o
17,00 3,6 39'a4 . 3‘X4C — ﬁ_
1750 35 39-3 X5 C3 X C2
1800 34 00 xz0;y£0;c20
1850 33 8) 80X5 C5 — y5.3!3x3
19,00 3.2 ] 2 A 4
19,50 3,1 112yX 7y c C
2000 30 9) RN 2 azib
2050 29 ac-25 . 2-a =
2100 28 a-5 a+5 2a
2150 2,7 10) od X¢0;y¢0
2200 26 8a + 2a — 88y+23.X
2250 25 X y Xy
2300 24
s e 11 0 2a 9a Xf g
2400 22 Al T 1Al = Py
3x 12x 12x
2450 2,1
2500 20 12) EpN x#0
2550 1,9 8_8. + & = &
2600 18 2X 7X 7X
w2 17 {3) 00 az0;bz0
5a2 - 8b2 8b? - 232 7a2 - 16b2
2750 15 9ab 9ab 9ab
28,00 14 24,2
14,) B0 X2y
2850 13 2
2000 1,2 (X + y) : ix2—+1)§ = X-
2050 1,1 X" -y y
30,00 1,0 15) ERN 9 3 b6 4 a#0;b#0;c20
Vit a_D ¢ _
eBeSt 15-a°-b%-c% 6-a-2




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:
Name: CodeNr.: 40 40
g o 1. oad
é o ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
pa g gung
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
5,00 6,0
550 5,9
600 58 1 X-y 5x 2X-M
650 57 x-4 4x2 3x-12 X+5
7,00 5,6
7,50 55 _ Dedeq .3
[] x#zo [] xz5  [] xz4 [] xz4
8,50 5,3
) 2') oo X£5y
ZYZZ : 24- :X - 5! =
10,00 5,0 8-(X j 5y) 3
1050 4.9 3) oo XZ-y
11,00 48 ML — 1
1150 47 10x + 10y 2
1200 46 4) o0 a#0;b#0;c£0
3 K2 2
60-a3b%c  _ 42
13,00 4,4 1 5.a b302 bc
13,50 4,3 2 2
14,00 4,2 5) oo : :2 a ;tb
14,50 4,1 a - b = a-b
o 32 -b 2 a+b
15,00 4,0
1550 3,9 6) oo az0 7
16,00 338 353.5 . 5a8 = a3
16,50 3,7 7) oo
34a® . 3x3%c _ 2-a%x
17,50 3,5 51 .a X2 CS - C2
gy OO 5 5 x#0;y#0;c%0
9%6x2 . 2 = 6y
19,00 3,2 . 3 " . 2
o 4 144-y x 9-y“c XC
20,00 3,0 9.) D |:| 2 y¢i5
2050 29 y— - 25 . 3y =
2100 28 Yy - 5 y + 5 3y
2150 27 10) od X¢0;y¢0
2200 26 5a _ 3a — Say-Sax
2250 25 X y Xy
23,00 24 1 1 .) D |:| X¢O
23,50 23 8a ) 6a _ _a
24,00 22 -
2450 21 5X 1 OX X
25,00 2,0 1 2.) D |:| X¢O
2550 1,9 & - ﬁ - 11a
26,00 1,8 4X 7X 28X
w2 17 {3) o0 az0;bz0
8a®-6b® _ 5b%-4a® = 1232 - 11p2
2750 15 5ab 5ab 5ab
28,00 1,4 2 2
14,) B0 X2y
28,50 1,3 2
X -
29,00 12 (X - y) : 42—_1)? = X+y
29,50 1,1 X y
30,00 1,0 15) ERN a#0;b#0;c20
ViTs 90'8.2'b5‘C4 -
oBeSt 18a2b302 5- b202




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:

Name CodeNr.: 41 41
ge 1) DO

é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der

= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!

5,00 6,0

550 5,9

600 58 1 X-y 5x 2X'y

650 57 2x-12 2+x x-4 5x2

7,00 56

7,50 55 _ 1 .3.4.2
) [] xz6 [ x#4 [] xz0o [] xz-=2

o 2) OB x#6y

’ 9-(x-6y) _

9,50 5,1 3- (X _ 6y) - 3
10,00 5,0
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML —_ 1
| oy p 12x + 12y 3
oo sol 4y OO 6525 b a#0;b#0;c£0
12,50 4,5 -a (o] _ 5'3.
13,00 44 133 b502 - bc
s T
14150 4’1 a-b = v

o a2 -p?2 a+b
15,00 4,0
1550 3,9 6) oo az0 6
16,00 338 303.3 . 5a5 = a2
16,50 3,7 7) oo
3222 | 4x’c _ 22
17,50 3,5 64a X5 02 XSC
[ 0o x#0;y#0;c20
1850 33 8) 85X6 03 = ,y5.!’!2X
19,00 3,2 . 5 A 3 2
19,50 3,1 51 y X 3 y C C
20,00 30 9) RN az+6
2050 29 a“ - 36 . 7-a =
21,00 28 a-6 a+6 7a
2150 2,7 10) od X¢0;y¢0
2200 26 9a _ 4a _ 9ay-4ax
2250 25 X y - Xy
23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O
23,50 2,3 4a i 2a _ 5_a
24,00 22 -
2450 21 6X 1 8X 9X
2500 20 12) ERN xz0
2550 1,9 ﬁ - & = &
2600 1.8 5x 7X 35x
w2 17 {3) OQg az0;bz0
8a? - 6b? 9b? - 6a° 1482 - 15b2
2750 15 5ab 5ab 5ab
28,00 1,4 2 2

14,) B0 X2y
28,50 1,3 2
X -

29,00 12 (X - y) : 42—_1)? = X+y
29,50 1,1 X y
30,00 1,0 15) RN 3.1.6.5 a#0;b#0;c20
ViTs 52-a°-b°-c - 3
oBeSt 13a3b304 4- b°c




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:
Datum: * Bruche - Note:
Name CodeNr.: 42 42
ge 1) DO
é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
5,00 6,0
550 59
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 24X X-y 4x? 3x-12
7,00 5,6
750 55 _ De4+13
o 1 xzy [ x#4 [ ] x#2  [] x#0
e 2) 0O x#2y
’ 18-(x - 2y)
9,50 5,1 6- (X _ 2y) 3
10,00 5,0
1050 4,9 3) oo XZ-y
11,00 48 ML - 1
1150 47 54x + 54y 6
12,00 4,6 og Z0:b#0:c#
o 34-a% btc ) O,bz-ngg
13,00 44 17-a b203 02
8 B9
— a2+ b 5 = a+b
15,00 4,0 a - b a-b
1550 3,9 6) oo az0 5
25a% : 528 = a®

16,00 3,8
16,50 37 7) aad
108-a°> . 3x% _ eat
17,50 3,5 54-a X5 C4 X C3
1800 3,4 00 xz0;yz0;cz0
1050 28 8) 78x% . c3 = Y Q)’é_
19,00 3,2 . 5 " . 5 2
19,50 3,1 78 y X 6 y C xc
20,00 3,0 9-) D |:| 2 Z¢i8
2050 29 z= - 64 . 6-z =
21,00 238 z-8 z+8 6z
2150 2,7 10) od X¢0;y¢0
2200 26 5a + 2a _ 5ay+2ax
2250 25 X y - Xy
23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O
23,50 23 3a ) ga _ _a
24,00 22 -
24,50 2,1 6X 24X 8X
2500 2,0 1 2) D |:| X¢O
2550 1,9 ﬁ + & = &
26,00 1,8 2X 7X 7X
2650 1,7 13) aood az0;bz0
5a2 - 3b? 9b? - 322 8a2 - 12b2
2750 15 5ab 5ab 5ab
28,00 1,4 2 2

14,) B0 X2y
28,50 1,3 2

L AX+

29,00 12 (X + y) ' 12—_3&)? = X-y
29,50 1,1 X y
ViTs 76'3.2'b2‘03 -
oBeSt 1 9a3b504 4'a-1 b-3C-‘I




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:
Datum: * Bruche - Note:
Name CodeNr.: 43 43
ge 1) DO
é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
500 6,0
550 59
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 3x-12 2-X 2X -y 2x-12
700 56
750 55 1342
o |:| xz4 |:| 2X £y |:| X%6 |:| X%2 3
850 53 2) 90 X6y
900 52 18-(x - 6
950 51 3(X: } 6y!): = 6
10,00 5,0
10,50 4,9 3) 00 3X N 3 X;""}]/
11,00 48 _OX+ 9y = n
11,50 47 12x + 12y 4
1200 46 4) o0 36 5 b3 a#0;b#0;c£0
1250 4,5 -a c 3-a
13,00 44 1 2,a b402 bc
1350 4,3
14, 4,2 5') D D a2¢b2
14122 4’1 M = a+b
15100 410 (a - b)2 a-b
1550 3,9 6) oo az0 5
16,00 38 203.2 . 4a8 = a6
16,50 37 7) 0o
17,00 3,6 48'32 . 2'X2C — da_
17,50 3,5 24a X5 C4 - X303
1800 3,4 00 x#0;y20;c#z0
o 29 &) 60x2 . ot = ot
19,00 3.2 ] 2 5 3
19,50 3,1 108 y X 9 y c C
2000 30 9) EpN 2 z#+3
2050 29 z=-9 6-z =
21,00 28 z-3 z+3 6z
2150 27 10) od X¢0;y¢0
22,00 26 4a + 7a _ 4ay+7ax2
2250 25 X y - Xy
2300 24 11 ) 00 x20
2350 2,3 3a + 6a _ 9_a
24,00 22 -
2450 2,1 5X 20X 10x
2500 20 12) ERN xz0
2550 1,9 ﬁ - 3_8. = 4da
26,00 18 4x 7X 7x
w2 17 {3) 00 az0;bz0
4a? - 9b? 8b? - 3a® 782 - 17b2
2750 15 2ab 2ab 2ab
28,00 14 24,2

14,) B0 X2y
2850 13 2

. (X -

29,00 12 (X - y) : 42—_1)? = X+y
2050 1,1 X y
30,00 1,0 15) ERN o4 a3 b3 02 a#0;b#0;c20
Vit .q9.h°. _
eBeSt 12.33-p2-c2 2. 2




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:
Name: CodeNr.: 44 44
2¢e 1) 0O
s 2 Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
5,00 6,0
550 5,9
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 2x -y (X -y)x 2+X x-4
7,00 56
il X%£4 x£0 ; x# X#-2 2X # 4+2:3+1
[] [] y [ [ ] 2xzy
850 53
) 2.) oo XZ2y
ZZZ : 36-(x-2y) _
10,00 5,0 9'(X j 2y) 4
1050 49 3) oo X#-y
11,00 48 ML - 1
| oy p 12x + 12y 2
12,00 4,6 og #0:b#0:c#
12,50 45 4) 64a3 b4C _ 8 0,b40a=(23b0
13,00 44 16-a b305 C4
13,50 4,3 2 2
14,00 4,2 5) oo 2 a ;tb
14,50 4,1 ia2—+b)§ = a;b
15,00 4,0 a - b a-b
1550 3,9 6) oo az0 8
16,00 38 323.3 . 4a7 = a4
16,50 3,7 7) oo
36-a* . 9x°c _ 3232
108ax> ¢t c®
18,00 3,4 . .
1850 33 8) 00 30X5 . C5 _ X¢0,y¢2_(.)éf0
19,00 3,2 . 6 " A 5 4
19,50 3,1 45 y X 3 y C X C
20,00 3,0 9-) D D 2 Z¢i4
2050 29 z=-16 . 6-z =
21,00 28 z+4 z-4 6z
2150 2,7 10) od X¢0;y¢0
200 26 4a _ 4a _ 4ay-4ax2
2250 25 X y - Xy
23,00 24
2350 2,3 1 1 ) R x#0
8a _ 8a _ 16a
24,00 22 5X 1 5X 15X
2450 21
25,00 2,0 1 2) D D X¢O
2550 1,9 @ + ﬁ = m
26,00 1,8 4X 7X 1 4X
w2 17 {3) OQg az0;b#0
4a%-2b%> _ 2b%-6a® = 10a2 - 4b2
2750 15 3ab 3ab 3ab
28,00 1,4 2 2
14,) B0 X2y
28,50 1,3 2
(c-y) 0=y = -
29,50 1,1 X B y y
30,00 1,0 15) ERN a#0;b#0;c20
Vit 84-a*b%c2 _
eBeSt 14-3%p*.c* 6 b2c2




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:

Name CodeNr.: 45 45

2¢e 1) 0O

s 2 Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der

= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!

500 60

550 59

600 58 1 X-y 5x 2X'y

650 57 2X -y (X-y)x 24X x-4

700 56

i 2x # X % -2 xz4 x#0 ; x# 1:3+4-2

el ] 2=y [] [] [] y

850 53 2) 00 x#2y

900 52 21-(x - 2

950 5,1 _(—y)_7(x B 2y) 3

1000 50

10,50 4,9 3) 00 x;/_--y

11,00 48 M - 1

1150 47 35x + 35y 5

12,00 4,6 og Z0:b#0:c#

12,50 45 4) 32.a4 bGC 2 O,bzgé;bg

1300 4,4 16-a b303 02

1350 43 5 ) 00 82¢b2

14,00 4,2 " 2

1450 4,1 iaz—-l-b)? = a+b

1500 40 a“-b ab

1550 3,9 6) oo az0 2

2. 8 _ 6

10a“ : 5a° = a

1600 38

16,50 37 7) 0o

17,00 3,6 32a3 . 4‘XGC _ 2-a2x4

1750 35 64-a X2 CS - C4

1800 34 00 xz0;y£0;c20

wo 5o &) 75x% . B3 = g

19,00 3.2 ] 2 A 5

19,50 3,1 135 y X 9 y c C

2000 30 9) ERN > b#+3

2050 29 bs-9 8-b =

2100 28 b-3 b+3 8b

2150 27 10) od X¢0;y¢0

22,00 26 2a . 5a _ 2ay-5ax2

2250 25 X y - Xy

2300 24

2350 2,3 1 1 ) e x#0
8a _ 4a _ 20a

24,00 22 -

2450 2,1 3x X ox

2500 20 12) ERN xz0

2550 1,9 ﬁ - ﬁ = 3a

26,00 18 4x 7X 7x

w2 17 {3) 00 az0;bz0

2a® - 8b? 3b? - 4a? 6a - 11b2

2750 15 2ab 2ab 2ab

28,00 14 24,2

2850 13 14) 0o X2 2 X2y

29,00 12 (X - y) : %LQ = X+y

2050 1,1 (X + y)

30,00 1,0 15) ERN 2.3 a#0;b#0;c20

ViTs 85-a<-b°-c4 — 3

oBeSt 17.a2.b6.c4 5 b




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:
Name: CodeNr.: 46 46
g o 1. OO
é > ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
z g gung

= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
500 6,0
550 59
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 x-4 4x2 3x-12 X+5
700 56
750 55 _ feDe3e1
[] x#-8  [] x#0  [] xz4 [] xz4
850 53
900 52 2) 0o x#6y
9,50 5,1 %(X;gy)_ = 5
10,00 5,0 (X } y)
10,50 4,9 3) 00 x;/_--y
11,00 48 ML - 1
1150 47 6x + 6y 2
12,00 46 og #0:b#0:c#
12,50 4,5 4) 56.a4 bSC _ 2 0,b40a’%b0
1300 4,4 14-a b2c5 C4
1350 4,3 5D
14,00 42 5) 0o 2 2 a“#b
% - atb
1500 4,0 (a B b) ab
1550 3,9 6) 00 az0 7
16,00 38 353.2 . 5a5 = a3
16,50 37 7) 0o
17,00 3,6 26a3 . 9‘X4C — 2-a2x2
il 117-a x2 c? 3
1800 3,4 00 . .
1850 33 8) 51 X2 C5 _ x¢0,y¢3_(.)éf0
19,00 3.2 ) 6 3 1 4
1950 3,1 85 yX 5 y'c xe
2000 30 9) RN 2 z#+4
2050 29 z=-16 3z =
2100 28 z+4 z-4 3z
2150 2,7 10) od X¢0;y¢0
2200 26 6a + 5a — 6ay+5ax
2250 25 X y Xy
2300 24 11 ) 00 70
= ba , 2a _ 11a
24,00 22 -
2450 2,1 3x 12x ox
2500 20 12) ERN xz0
2550 1,9 3_8. - 3_8. = 9_a
26,00 1,8 4X 7X 28x
w2 17 {3) 00 az0;bz0
6a®-9b® _ 5b%-7a® = 13a2 - 14b2
2750 15 5ab 5ab 5ab
2800 14 5. D

14,) B0 X2y
2850 13 2

. (X -

29,00 12 (X - y) : 42—_1)? = X+y
2050 1,1 X y
30,00 1,0 15) ERN a#0;b#0;c20
ViTs 56'8.2'b2‘02 —
©BeSt 14-a%-p°-c3 4-a%p3¢T




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:

Name CodeNr.: 47 47

ge 1) DO

é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der

= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!

5,00 6,0

550 5,9

600 58 1 X-y 5x 2X'y

650 57 (X-y)X 2x-12 X-y 4X2

7,00 5,6

750 55 . Dede1+3

am D X#%6 D xz20 Dxio,xiy D XZ£Y

8,50 5,3 2') D |:| X¢5y

9,00 5,2 1 2. [X _ 5 }

9,50 5,1 2- (X _ 5y) 6

10,00 5,0

10,50 4,9 3) 00 x;/_--y

11,00 48 ML - 1

| oy p 24x + 24y 6

12,00 4,6 [| |:| 20:b20:cZ

o ) 36-25 b i

13,00 44 18-a b305 C4

sy 0o 2

14:50 411 ia2—+b)§ = a;b

15,00 4,0 a - b a-b

1550 3,9 6) oo az0 7

28a% : 4a° = ab

16,00 3,8

1650 37 7. od

17,00 3,6 ) 51 'a4 8'X4C — .—as'

17,50 3,5 1 36a X5 02 XC

[ 00 x#0;y#0;c%0

1800 23 8) 108-X4 03 = Y Q)’LZ_

19,00 3.2 . 6 3 2

19,50 3,1 72 y X 4 y C X C

20,00 3,0 9-) D |:| 2 C¢i2

2050 29 c°-4 8-c =

21,00 28 C+ 2 C- 2 8c

2150 27 10) od X¢0;y¢0

2200 26 4a + 8a _ 4ay+8ax

2250 25 X y - Xy

23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O

23,50 23 8a + 6a _ 2_a

24,00 22 -

2450 21 5X 1 5X X

25,00 2,0 1 2) D |:| X¢O

2550 1,9 ﬁ + ﬁ = &

26,00 1,8 4X 7X 1 4X

w2 17 {3) 00 az0;bz0

8a? - 7b? 2b? - 822 162 - 9b2

2750 15 8ab 8ab 8ab

28,00 1,4 2 2
14,) B0 X2y

28,50 1,3 2

29,50 1,1 X B y y

ViTs 32'3.4'b6‘03 -

©BeSt 1 6a2b403 2'32b2




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum: * Bruche - Note:

Name CodeNr.: 48 48

ge 1) DO

é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der

= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!

5,00 6,0

550 5,9

600 58 1 X-y 5x 2X'y

650 57 4X2 5X2 2-X 2X - Yy

7,00 56

7,50 55 3.1 el

woary [1 x#2 [] xzo [] xz0 [ ] 2x#y

850 53 2') D |:| Xigy

9,00 5.2 8' ix _ 9 : _

9,50 5,1 4- (X _ gy) - 2

10,00 5,0

10,50 4,9 3) 00 x;/_--y

11,00 48 ML —_ 1

Lsd o) 32x + 32y 4

w48 4) OO0 a#0;bz0;c20

250 45 24-a°b%c  _ 2

1300 4,4 12:a b202 c

13,50 4,3 2 2

14,00 4,2 5) 0o 2 a ;tb

14,50 4,1 ia2—+b)§ = a;b

15,00 4,0 a - b a-b

1550 3,9 6) oo az0 6

2. 5 _ 3

24a“ . 4a° = a

16,00 3,8

16,50 3,7 7) od 3 3

1700 36 90-a 7-x°c_ _ 6-a%x

17,50 3,5 105-a X2 02 C

[— 00 x#0:;y#0;c20

1880 3 8. 26-x2 c? = Y &)’é_

19,00 3,2 2 " 5

19,50 3,1 39 y X 3 y C c

20,00 3,0 9-) D |:| 2 X¢i3

2050 29 X“-9 8:x =

2100 28 X-3 X+ 3 8x

2150 27 10) od X¢0;y¢0

2200 26 4a + 5a _ 4ay+5ax

2250 25 X y - Xy

23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O

23,50 2,3 7a ) 2a _ _a

24,00 22 -

2450 21 6X 1 2X X

25,00 2,0 1 2) D |:| X¢O

2550 1,9 ﬁ + 3_8. = 37a

26,00 1,8 3X 7X 21 X

2650 1,7 13) 00 az0;bz0

2a° - 2b? 3b%-8a% = 10a2 - 5b2

2750 15 5ab 5ab 5ab

28,00 1,4 2 2

2850 13 14) R X2 _ 2 x#y

2900 12 (X + y) . %% = X-

29,50 1,1 (X B y) y

ViCo 72'3.4'b5‘03 -

oBeSt 12-2%-b2-c2 6-a o3¢




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:

Datum:  Bruche - Note:

Name CodeNr.: 49 49

€ e 1) OO

5 2 Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der

= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!

500 60

550 59

600 58 1 X-y 5x 2X'y

650 57 2x -y (x-y)x 24X x-4

700 56

il X #-2 2X # x20 ; x#£ XZ£4 3+1-2+4

L] L] 2zy [ v [

850 53 2) 00 XZ6Y

900 52 18- [X -6 }

950 5,1 3(X _ 6y) - 6

1000 50

10,50 4,9 3) 00 x;/_--y

11,00 48 ML - 1

1150 47 40x + 40y 5

12,00 4,6 og Z0:b#0:c#

o ) 72-a% b ) O,bsgé%bo

13,00 44 1 2,a b402 (o]

1350 43 5 ) 00 82¢b2

14,00 4,2 " 2

1450 4,1 iaz—-l-b)? = a+b

1500 40 a“-b ab

1550 39 6) 00 az0 6

2. 7 _ 5

30a“: 5a" = a

1600 38

16,50 37 7) 0o

17,00 36 1 08'33 . 7‘X2C _ 6'_32_

126ax?2 ¢t c®

18,00 3.4 8) 00 A xz0;yz0;c%£0

1850 33 26-x C5 — 2_¥__

19,00 3.2 5 2 4

19,50 3,1 65 yX 5 yc xe

2000 30 9) ERN 2 b#+8

2050 29 b - 64 5b =

21,00 28 b +8 b -8 5b

2150 27 10) od X¢0;y¢0

2200 26 6a + 6a — 6ay+6ax

2250 25 X y Xy

2300 24

2350 2,3 1 1 ) 00 8 x#0

24,00 22 a + 6a = m

2450 2,1 ax 16x 8x

2500 20 12) EpN x#0

2550 1,9 ﬁ - @ = &

2600 18 5x 7X 35x

w2 17 {3) 00 az0;bz0

2700 16 8a? - 8b? 4b2 - 732 15a2 - 12b?

2750 15 4ab 4ab 4ab

28,00 14 24,2

2850 13 14) 0o X2 2 X2y

2000 1,2 (X - y) : %LQ = X+

2050 1,1 (X + y) y

30,00 1,0 15) RN 5.,.6.3 a#0;b#0;c20

ViTs 48-a°-b°-c - 3

©BeSt 12-34-b3-02 4-ab’c




Klasse: Test: Terme 4 Punkte:
Datum: * Bruche - Note:
Name CodeNr.: 50 50
ge 1) DO
é 2 ) Zu welchen Termen in der ersten Zeile gehoren die Bedingungen in der
= zweiten Zeile? Setze die zugehorige Nummer in die Késtchen!
5,00 6,0
550 5,9
600 58 1 X-y 5x 2X'y
650 57 5x2 3x-12 X+5 (x-y)x
7,00 5,6
750 55 . _ De4+13
am D X%4 DxiO,xiy D xz20 D X#-5
8,50 5,3 2') D |:| X¢6y
9,00 5,2 9. :X _ 6 : _
9,50 5,1 3' (X _ 6y) - 3
10,00 5,0
10,50 4,9 3) 00 4X N 4 X;""}]/
11,00 4.8 —L — =
| oy 16X + 16y 4
12,00 4,6 [| |:| 20:b20:cZ
o ) 72-:a° b _ ) 0,b4-c::1’40bg
13,00 44 18-a b2C4 C3
13,50 4,3
14, 4,2 5') D |:| a2¢b2
14122 4’1 3.2 - b 2 = a;b
15100 410 (a - b)2 a-b
1550 3,9 6) oo az0 2
2 . 7 _ 5

6a- : 3a' = a
16,00 3,8
16,50 37 7) od
102:2° . 6x3%c  _ 6at
17,50 3,5 1 02a X6 CS XSC
[ g) OO 5 . x#0;y#0;c%0
18,50 3,3 65'X C = 5_y__
19,00 32 . 6 2 3
o 4 117y x 9-y“c c
20,00 3,0 9-) D |:| 2 b¢i7
2050 29 b - 49 7°b =
21,00 28 b +7 b -7 7b
2150 27 10) od X¢0;y¢0
22,00 26 7a . 9a _ 7ay-an
2250 25 X y - Xy
23,00 24 1 1 ) D |:| X¢O
23,50 23 6a + 4a _ ﬁ
24,00 22 -
2450 21 3X 1 2X 3X
25,00 2,0 1 2) D |:| X¢O
2550 1,9 ﬁ + ﬁ = &
26,00 1,8 4X 7X 1 4X
w2 17 {3) 00 az0;bz0
4a° - 6b2 6b? - 322 7a2 - 12b2
2750 15 3ab 3ab 3ab
28,00 1.4 2,2
2850 13 14) 0o X2 2 X2y
29,00 1,2 (X + y) : %% = X-
29,50 1,1 (X - y) y
30,00 1,0 15) ERN a#0;b#0;c20
ViTs 30'8.3'b4‘C4 -
©BeSt 1 5-35-b3-c5 2:a2pc




